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1. OBIIIME ITOJIO)KEHUSA

OneHouyHBIE MaTepuallbl — 3TO COBOKYITHOCTH YY€OHO-METOIMYECKHX MAaTepHaOB (KOHTPOIBHBIX
3ajaHuil, ommcaHuii (GopM W TpoIenyp NPOBEPKH), NpPEAHA3HAUCHHBIX JUIS OIICHKM KauyecTBa OCBOCHUS
00yJaronmMuCcs JTaHHOW AUCIUIUIMHBL Kak yactu OITOIL.

Lens — OIEHUTh COOTBETCTBHE 3HAHUI, YMEHHH M BIIAJEHUH, NMPHOOPETEHHBIX OOYYArOMHUMCS B
MIpOIIECCe N3YUEHUS AUCIUTUIAHEIL, 1essiM 1 TpeboBanusm OITOIL.

[TpomexxyTouHas aTrTecTalus NpoBoauTcs B ¢popMe 3aueta. Dopma mpoBeaeHus 3aueTa — TECTUPOBAHUE,
MHUChbMEHHOE PENIEHUN MPAKTUUECKUX 33 IaHUH.

2. MACIIOPT OHEHOYHBIX MATEPHUAJIOB 11O JMCHUIIJIMHE (MOYJIIO)

Ne KonTpoaupyembie Kon HaumeHoBanue
n/n pa3jeibl JUCHUTIMHbI KOHTPOJINpYyeMOM OLICHOYHOI0
KOMIIETEHIIUH cpeacTBa
1 | [IpombleHHOCTH — Beaymias chepa YK-9.1 3auer

OKOHOMMHKHU. Hpe,Z[HpI/IHTI/IC — OCHOBHOC
3BCHO NPOMBIIIJICHHOCTH

2 | [IponsBoacTBEeHHAs TpOrpamMma YK-9.1, YK-9.2 3auer
npeanpustys. [lponzBoncTBeHHas
MOIIIHOCTh
3 | Pecypcsl npennpusitus YK-9.1, YK-9.2 3ayer
4 | 3nepXku npeanpusaTis U ce0eCTOMMOCTD YK-9.1, YK-9.2 3auer

MMPOAYKIIUH. dunHaHcoBbIE PE3yIbTAaThI
ACATCIIBHOCTH NPCAIIPUATHA

5 | OCHOBBI IPOCKTHOM JIEATEILHOCTH VK-2.3, YK-9.2 3auer
6 | Ctpykrypa npennpustas. Y IpaBlieHUue YK-9.1, YK-9.2 3auer
peNPUITHEM

3. OIMCAHUE MOKA3ATEJIEH U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUSI KOMIIETEHIIUIA

ChopMHupoBaHHOCTh KaXKJI0W KOMITETEHIIMA B paMKaxX OCBOEHHS JaHHOW IUCIUILIMHBI OICHUBAETCS 10
TPEXYpPOBHEBOM ILIKAJIE:

1) mOpOroBEIf YpPOBEHH SABISAETCS 00S3aTEMBHBIM JJIS BCEX OOYUAIOMIMXCS MO 3aBEPUICHUH OCBOCHHSI
JIUCLIUTUINHBI;

2) TpPOABUHYTHIH  yPOBEHb  XapakTEPHU3yeTCsl  IMPEBBINICHHEM MHUHHMAIbHBIX  XapaKTEPUCTHK
¢(hOpMHUPOBAHHOCTH KOMITETEHIIHMI 10 3aBEPIIICHUHA OCBOCHHUSI TUCIIUILIUHBI;

3) oJTaNOHHBIH YPOBEHb XapaKTEPU3YETCs MAKCHMAIbHO BO3MOXHOMN BBIPAKEHHOCTHIO KOMITETEHITHHA 1
SIBJISIETCS] BAXKHBIM KaU€CTBEHHBIM OPUEHTUPOM AJI1 CAMOCOBEPIIEHCTBOBAHUSI.

YpoBeHb 0CBOCHUSI KOMIIETEeHINH, GOPMHUPYEMBIX JUCHUIIIMHOM:

a) onucarue Kpumepues U wKajibl OyeHuBaArus mecmupoeanust.

Illkajia oneHUBaHUA Kpurepuii
3 Gamnma VYpoBeHb YCBOCHHS MaTepuaa, MpeayCMOTPEHHOTO IPOTPaMMOA:
(9TaJIOHHBIH YPOBEHB) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BONpOCkl OT 85 10 100%
2 bannma VYpoBeHb YCBOSHHS MaTepuaa, IpeayCMOTPEHHOTO IIPOrPaMMO:
(mpoBUHYTBIN IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TecTOBBIE BOonpockl oT 70 1o 84%
YpOBEHbB)




1 Gamn YpoBeHb yCBOEHUS MaTepHraia, NpeayCMOTPEHHOTO TPOTrPaMMOii:
(mOpOroBbINl YPOBEHD) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBBIE BOIpockl oT 50 10 69%
0 6amoB YpoBeHb YCBOCHHUS MaTepHualia, IpeayCMOTPEHHOTO IIPOrpPaMMO:
IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBbIE BOoNpockl oT 0 10 49%

6) onucarue Kpumepues u wKajibl OYeHUBAHUA npaKkmuiyeCcKux 3a0aHull.

IlIxana oneHUBaHUA Kpurepuii
3 Gamna 3aJJaHH€ BBIIIOJIHEHO MOJHOCTBIO IPABUIIBHO: MOAPOOHO ONHUCaH
(3TaJIOHHBIN YpOBEHbD) XOJl PEeIIEHUS 3aaHHUs, BEIBOJbI apTyMEHTUPOBaHbI

2 Gamna (HpO,I[BHHYTBIfI 3aaHU€ BBIIIOJHCHO IIPpaBUJIBHO, HO XOA PCHICHUA 3aJaHusd

YPOBEHD) OTKCaH HE TIOJIHOCTHIO, BEIBOABI 0€3 apryMeHTaluu

1 6ann (moporoBbIit AJITOPUTM PELICHU 3aaHUs BEPHBIN, HO CTYJEHT JAOITYCTHII
YPOBEHb) OLIMOKH B pacyerax, BbIBObI 0€3 apryMeHTaluu
0 6aynoB 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO HEBEPHO WJIM HE BHIOJHSIOCH

Ha npomexyrouHyro arrecTtanuio (3aueT) BBIHOCUTCS TECT M JBa IMPAKTUYECKUX 3a/aHUf.
MakcuManbHO CTYICHT MOXKET HaOpath 9 0aioB. MITOroBbIil CyMMapHbIi Oalll CTyIEHTA, MOTY4YCHHBINA
IpU MPOXOXKACHUHU IPOMEKYTOUHOM aTTeCTallH, NEPEBOAUTCA B TPAJULMOHHYIO (OpPMY IO CHUCTEME
«3a4YTEHOY, «HE 3aYTCHOY.

O1eHKa «3auTEHO» BBICTABIISICTCS CTYIACHTY, KOTOpBI Ha0Opad B cymMMe He MeHee 6 Oayuios.
OO0s13aTenbHBIM  YCIIOBUEM SIBTISIETCSl  BBIMOJIHEHHE BCEX IMPEIYCMOTPEHHBIX B TEUEHHE CeMecTpa
71a00paTOPHBIX PadOT.

OreHka «He 3a4TeHO» BBICTABISETCS CTYACHTY, KOTOPBI HaOpasl B cyMMe MeHee 6 6amioB, 1100
UMeEEeT K MOMEHTY TIPOBEACHHSI POMEKYTOYHON aTTeCTAIIMH HECIaHHbBIE JIA0OPATOPHBIE PAOOTHI.

4. THITOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJIAHUA UJIN UHBIE MATEPHUAJIBI

Koo Pezynomamur océoenun OIIOIT
Komnemenuuu Cooeporcanue komnemeHnyuu (UHOUKAMOPa)
(unouxkamopa)

CnocobeH ompenensaTh Kpyr 3ajad B pamMKax TMOCTaBJICHHOW II€JIM U BBIOMpATh
YK-2 ONTUMAJFHBIE CIIOCOOBI UX PEIICHUS, UCXOS U3 ICUCTBYIOIIMX MTPABOBBIX HOPM,
UMEIONUXCS PECYPCOB U OTPAHHYCHUH

Pa3pa6aTHBaeT IMPOCKTHI C YUCTOM ,Z[eI‘/JICTBYIOH_II/IX IMPpaBOBLIX HOPM, UMCIOIIUXCA

VK-2.3 N
pPECYpPCOB M OTpaHUYECHUI

a) munoeble mecmaoeble 60nRPOCHL 3AKPbIMO20 muna

1. UTo moHMMAIOT O] YIIPaBIECHUEM ITPOEKTaMuU?
l: mesATenbHOCTh YIPABIEHYECKOTO ITEPCOHANA IPOEKTa
2: npuiIo:KeHHe 3HAHUI, HABBIKOB, METOJAOB M CPEJACTB K padoraM NpoeKTa IJIsl J10CTHKEHUs!
neJieil MPOeKTa NMPH COOJIIOACHUH HMJIM NPEeBBbIIICHUH NMOTPeOHOCTEeH WM OKMIAHMI YYACTHMKOB
MPOEKTa
3: ynpaBieHHUE IEPCOHAIOM, BOBIEUEHHBIM B PEAIN3ALINIO IPOEKTA
4: yrpaBiieHHE CPOKaMU, CTOMMOCTBI0, PUCKaMH, Ka4E€CTBOM, U APYTHUMH MapaMeTpaMu ITPOEKTa



5: bopmupoBaHUe BO3ICHCTBUI, 00ECTICUNBAIOIINX PEATH3AINI0 HAMEUECHHBIX TJIAHOB
2. OmnpenenuTte, 4YTO U3 HUHKETIEPEUHUCIICHHOTO SBIISIETCS TEMOM MPOEKTA!
1: M30BITOYHOE KOJTMYECTBO UCTOYHUKOB MH(OPMAIIUU TIO OTIPEICIICHHON TeMaTHKE B UHTEPHETE
2: pa3zpa0oTka mnporpamMMmbl ObICTPOro M 3(PGPeKTHBHOrO NMOMCKA HY:KHOH uHPOpMAUUHU B
HHTEPHeTe
3: oLleHKA BJIMSIHMS CBHHIIA HA OKPY:KAIOULYIO CPe1y
4: mepeHachIIEHHOCTh CBUHIIA B OKPYXKAIOIICH Cpe/ie OKa3hIBaeT HEOIATOMPHUITHOE BIMSIHIC HA KUBYIO
IpUpoay
3. Onpenenure, 4TO U3 HUXKEIIEPEUNCIIEHHOTO SIBISIETCS LIEIIbIO IIPOEKTa:
l: obecrieyeHre ONTHUMAIBLHOTO PA3BUTHUSI CTYAEHYECKOTO caMOyIpaBieHHs B By3ax P® myrem
Nepe/iauu OIbITa U 3HAHUW MPEJICTABUTENIIMU HanboJiee pa3BUTHIX OPTaHOB CAaMOYITPABJICHUSI BO BpeMs
CHEIHAIM3UPOBAHHOTO YETHIPEXAHEBHOIO ceMHHapa-TpeHuHra «Opranuzanus padotsl CTyaeHYeCKOro
COBETa»
2: NOATOTOBUTH I'PYNIy AKTHUBHUCTOB 10 BOonpocaM (GyHKINOHUPOBAHUSI OPTraHOB CTYAEHYECKOro
camMoynpasJieHus1 B kKojindecTBe 40 yejioBek
3: uM31aThb W PACHPOCTPAHUTH MATEPHAJIBI CeMHHapa-TpeHHMHra «OpraHusanus padoThl
Crynendeckoro coera» (tupaxk 1000 s3x3emMiisipon).
4’ MOBBILLIEHUE KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTH MHBAJUIOB Ha PHIHKE TPYy/Aa MyTE€M CO3/IaHUs U OpraHU3aluu
paboTsl
4. [InanupoBaHUE MPOCKTA HAYUHACTCS C POLEAYPHIL:
1: aHaNM3 W OIICHKA BBITIOJIHEHUS paboOT
2: onpeneJieHue 1eJieii MPOEKTAa U cocTaBa padoT
3: pacueT pacnucanus (ONpeaesieHUe CPOKOB BBITIOJIHEHUS padoT)
4: cpaBHEHHUE TEKYILETro PaclUCaHus U IaHHBIX TI0 PecypcaM ¢ IUPEKTUBHBIM rpapuKoM
5. CtpyKTypHas 1€KOMIO3ULUS IPOEKTa — ITO:
1: HarasiiHoe n300paxeHne B BuJe rpaguKoOB M cXeM BCeil MepapXu4ecKoil CTPYKTYpPbl padoT
NpoeKTa
2: CTpyKTypa OpraHU3al1U U JEIETUPOBAHUS TOJTHOMOYMI KOMaH/Ibl, pEaIM3YIOIIEH IPOEKT
6. ®a3pl KUZHEHHOTO [UKJIA POEKTA:
1: uHUIUAIN3anus, IVIAHUPOBAHNUE, Peau3anns, 3aBeplieHne;
2: nIaHUpPOBaHUE, CTPOUTENBCTBO, c/laua 00bEKTa, SKCILTyaTallus;
3: CTPOUTENBCTBO, CJlaua, FKCILTyaTallksl, PEKOHCTPYKIIUS.
7. Kakue U3 nepedncieHHbIX pUCKOB IPOEKTa OTHOCSTCS K BHYTPEHHUM?
1: nonuTnyeckue
2: mpupoaHbIE
3: couuanbHbIe
4: TEXHOJIOTHYECKHe
5: opranuzanmoHHbIC
8. B uem cocToHT 11e1p MeTO1a yIpaBieHUs TPoeKkTa «MeTo KpUTHIECKOTO IMTyTH»?
1: cokpameHue 10 MUHMMYMA MPOJAOJIAKUTEJIBHOCTH Pa3padoTKH NPOEKTOB
2: IOJy9UTh TOYHOE U MOJTHOE PaclucaHue MPOEKTa C YIETOM padoT, UX JUTUTEITLHOCTEH, HEOOXOIUMBIX
pPECYpPCOB, KOTOPOE CIIYKUT OCHOBOM ISl HCTIOJTHEHUS IPOEKTA

6) munoebsle mecmoeble 60nPOCbL OMKPBIMO20 muna:

1. YTBepxaenue, Gopmynupyroiiee o0mMe Pe3ylbTaThl, KOTOPHIX XOTEIOCh OBl JOOWUTHCS B
MPOLIECCE BBIMOTHEHUS TPOEKTa — 3TO MpoeKTa. (1esn)



2. BpeMeHHOI POMEKXYTOK MEXKTYy MOMEHTOM MOSBICHHS, 3aPOXKIACHUS NMPOEKTa U MOMEHTOM
€ro JIMKBUJALIMH, 3aBEPIICHUS — 3TO poekTa. (;KM3HEHHbIH IUKJI)

3. JIOKyMeHT, yCTaHaBJIMBAIOUIMA TOJHBIA IEpedeHb pPabdOT MPOEKTa, HX B3AUMOCBS3b,
II0CJIEI0BATEIBHOCT U CPOKU BBIIIOJHEHUS, POJODKUTEIIBHOCTH, @ TAK)KE UCIOJIHUTEIEH U PecypChl,
HEOOXOAUMBIE NSl BBIMOJIHEHUS paboT MpoeKTa — 3TO . (KaJleHAapHBII UIaH
MpoeKTa).

4. Hekast IpOTUBOpEUHBAsi CUTyalMs, BO3HUKIIAS B pe3yJbTare pabOThl, ONPEAEIUBIIAS TEMY
UCCIICIOBaHMsT U TpeOyrollas CBOEro pas3pelleHuss B HUTOre€ HCCIENI0BaTEIbCKOW pPabOThl — 3TO
. (mpobJiema npoexkTa)

5. Illaru, KOTOpBIE HEOOXOAUMO CHENIaTh, YTOOBI JOCTUYb IOCTABJICHHON LENH MPOEKTa — 3TO
. (3axa4yu npoekTa)

6. Juarpamma, HCHOJB3YIOLIAs T'OPU30HTAJIbHBIE IIOJOCHI JUI IPEJICTaBICHUS Olepalnuit
NPOEKTa, TOKA3bIBAIOIIAs JaThl Hayala M 3aBEPIICHUS KaKIOW M3 ONepanuil MpOeKTa OTHOCHUTEIHHO
TOPU30HTAJILHOMN IIIKaJIbl BPEMEHH, Ha3bIBAETCS . (nmarpamma I'anTa)

7. 3HaKoBO€ COOBITHE B peaju3alii MPOEKTa, KOTOPOE UCIOJIb3YETCs JJIl KOHTPOJSA 332 XOJ0M
€ro peaau3alum, Ha3bIBaeTCs . (Bexa nmpoekTa)

8. Eciu NPV <0, To mpoekr sBinsiercs (YOBITOYHBIM)

6) munoeéble npakmuuecKue 3a0anusn

1. Komnanus Oriental Dream paccmarpuBaeT BO3MOXKHOCTh HalaKMBaHUS COOCTBEHHOTO
MIPOU3BOJICTBA 330TEPUUYECKON MpOAyKIMU B Poccun. DKCHepThl KOMIAHWUW OLIEHUBAIOT BapHaHTHI
WHBECTUIIMOHHOTO 3aMbICTIa, KaXJIOMY U3 KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT Pa3IMYHbIC IKCIICPTHBIC 3HAUCHHUSI
dakTopoB ycrexa. MakcuManbHO OiaronpusitHoe 3HadeHue pakropa pasao 100.

[IpoBenuTe SKCIEPTHYIO OICHKY M BbIOEpUTE JyYIIMH BapHaHT MPOCKTA, KOTOPBIA Oyaer
MOJIeXKATh JaJIbHEHIIIEeMy paCCMOTPEHHIO.

®dakrop Becosoii Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
ko3 duIreHT
Cnpoc Ha IPOIYKIUIO MPOEKTA 0,30 65 50 80
KoHkypeHTOCTTOCOOHOCTh 0,25 80 70 90
MPOJYKIIMH MPOEKTa
CTaOWIBHOCTH IICH HAa MaTePUAITbI 0,20 70 80 50
Hanuune anbrepHaTUBHBIX 0,15 70 75 50
TEXHUYECKHUX PEIICHUU
CII0’)KHOCTH MPOCKTA 0,1 70 80 10
Cymma 1 X X X
Otser:
CocTaBuM peHTHHT MPOEKTOB HA OCHOBE HHTETPATIHLHON OIICHKHU!
daxkrop Becosoit Bapwnant A | Bapuant B | Bapuant C
KOdQPHUIHEHT
Cripoc Ha IPOAYKIIHIO MPOCKTA 0,30 19,5 15 24
KonkypeHTOCTIoCOOHOCTH 0,25 20 17,5 225
MTPOTYKIIMH ITPOCKTA
CTabWIBHOCTH 1IEH Ha MaTepUAIIbI 0,20 14 16 10
Hanuune anbrepHaTUBHBIX 0,15 10,5 11,25 75
TEXHUYECKHUX PEIICHUN
C105XHOCTbH MPOEKTA 0,1 7 8 1
Cymma 1 71,00 67,75 65,00




BapuanTt npoekra A noanexur AalbHENHIIEMY PaCCMOTPEHHUIO.

2. B cnoptuBHOM Jiarepe JOJKHO OBITH OpPraHM30BaHO S-pa3oBoe nurtanue. s cHaOxeHus
JarepHoi CTOJIOBOM INPOIYKTaMH OOBSIBIEHBI TOPTU IO OTIEJIBHBIM TpYIIaM IPOJOBOJIbCTBEHHBIX
ToBapoB. B wacTtHOocTH, mO rpymnme OakajeiHbIX TOBapoB OdepThl Ha TOPTH HAMpPaBWIA TPHU
NOTEHIMAJIBHBIX MTOCTABIIMKA. Pe3ylbTaThl OLIEHKH MOCTABIIMKOB 0 10-06a/ibHOM cucTeMe IPUBECHbI
B Tabnuie. BeiGepure ydiiero no peMTHHry MocTaBildKa OaKkaJeiHbIX TOBAPOB.

Kpurepnit Becogoii [Toctamuk 1 | [TocraBmuk 2 | ITocTaBmuk 3
ko3 unmeHt
HanexHocTh HOCTaBOK 0,20 10 9 6
Ilena 0,25 8 7 6
KauecTtBo ToBapoB 0,25 7 8 7
VcnoBus omnaThl 0,15 8 7 7
Bo03M0XKHOCTE BHEIIJIAHOBBIX 0,15 7 8 7
ITOCTAaBOK
Htoro 1 X X X
OTBeT:
CocTaBUM PEUTHHT MOCTaBIIMKOB HA OCHOBE MHTEIPAJIbHOM OLICHKH:
Kpurepunit Becosoit [ocrtaBuuk 1 | ITocraBmuk 2 | IlocTaBmuk 3
KodpunmeHt
HapgexHocTh TOCTaBOK 0,20 2,00 1,80 1,20
Ilena 0,25 2,00 1,75 1,50
KauectBo TOBapoB 0,25 1,75 2,00 1,75
Vci1oBus OIIATEI 0,15 1,20 1,05 1,05
B03MOXXHOCTH BHEILIIAHOBBIX 0,15 1,05 1,20 1,05
ITOCTAaBOK
Htoro 1 8,00 7,8 6,55

[TocraBuiuk 1 — mydmmii.

3. Ha paccMoTpeHne OCTYIIII IPOEKT CO CIESTYIOINMH XapaKTePUCTHKAMHU:
- TOJIOBOM BBIMYCK Nponykuuu — 600 usnenui;
- cebecroumocth m3neust — 100 000 pyo.;
- neHa uznenus — 125 000 pyo0.;
- YUCJICHHOCTH paboTaronux — 50 4enoBex;
- 0011121 CTOUMOCTh CTPOUTENLCTBA — 285 MITH pyoO.;
- CTOUMOCTh OCHOBHBIX MPOU3BOICTBEHHBIX (HOHA0B — 560 MiIH pyo.
PaccuuTaiite cienyromuye TeXHUKO-9)KOHOMUYECKHE MTOKa3aTeM MPOEKTa U 3aHECUTE UX B TAONIHUILY:

[Toka3aTenp Pacuernas ¢popmyia Enuanna 3HaueHue
M3MEpEeHHs | MoKa3aTems

Kanuranpabie 3aTpaThkl HA IIPOCKT

Brlpyuka no npoekty

[TpuGbLIb 1O TPOEKTY

Bripabotka Ha ogHOTO paboTaromiero (B
HATYPaJIbHOM BBIPAYKECHHH )

BripaboTtka Ha ogHOTO padoTaromero (B
CTOMMOCTHOM BBIPYKEHUH )

OrtBeT:
Ilokazarens Pacuernas popmyna Enununa 3HaueHune
HU3MEPEHHSI noKazaTeJst
KanuransHbie 3aTpaThl HA MPOEKT OO0mast CTOMMOCTh CTPOUTEHCTBA MJTH pyo0. 845
+ CTOMMOCTh OCHOBHBIX




IIPOM3BOICTBEHHBIX (POH/IOB
BrIpyuka o npoexty Iena uznenus X I'ogoBoii BeIyCK MJIH py0. 75
TIPOYKIUH
[IpuOBLIG 1O IPOEKTY (ena m3pemns — CeGecTOMMOCTD MJH py0. 15
n3genusi) X ['01oBoOM BBITyCK
TIPOTYKIUH
BripaboTka Ha ofHOTO paboTaromero (B I'omoBoii BEITyCK IPOIYKINH / IIT./9e. 12
HATYPaJIbHOM BBIPA)KCHIN) YncieHHOCTh padoTarOIINX
BripaboTka Ha ofHOTO paboTaromero (B Bripyuka npo mpoexTy / MJIH py0./der. 1,5
CTOMMOCTHOM BBIPaKCHUN) UncIeHHOCTh paboTArOIINX

4. B uexe npeanpusTHs ObUT peaM30BaH IMPOEKT IO 3alyCKy B TMPOM3BOJCTBO JIBYX HOBBIX
BUJIOB Tponayknuu: m3aenus A u umsnenuss b. B pesymprate B mexe Obuto mpousseaeHo 200 mT.
m3aenust A u 400 mt. uznenust b. CocraBpTe CMeTy 3arpar 1exa Ha MPOU3BOJICTBO HOBBIX H3JEIUHN U
MPOAHAJIM3UPYUTE €€.

Hcxonnple JaHHBIE:

[Toxazarenu 3HaueHue,
TBIC. PYO.

3apaboTHas 11aTa MPOU3BOJICTBEHHBIX pa00UHX 200
OCHOBHBIE MaTepUaJIbl 140
3apa0oTHas 1mj1aTa aAMMHUCTPATUBHO-YIPABICHYECKOI0 NEePCOHANIA 80
3apaboTHas 1u1aTa BCOOMOTaTeIbHBIX pabounx 80
AMopTHU3anus 30aHUS 60
DJIeKTpUYeCcKast SHEPTHUS HA TEXHOJIOTUYCCKUE TICITU 100
DJeKkTpuyecKas JHeprusi Ha OCBELICHUE 11exa 40
AmopTu3anust 000pyI0BaHUs 160
[Tpoune 3aTpaTsl 200

Ortser:

CwMera 3aTpar 1iexa Ha MPOU3BOJICTBO HOBBIX M3JICIUH:
Crartbu 3aTpat ITokasarens, Teic. py0. | Ctpykrypa, %
1. MaTepuajibHbI€e 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42
1.1.  OcHoOBHBIE MaTepHabl 140
1.2 DnexTpudeckast SHEPTrHUs Ha TEXHOJIOTUIECKHE TIeITN 100
1.3 DnexkTpuyeckas JHEpPIrysi Ha OCBEIlIEHUE 1IeXa 40
2. 3aTpaTsbl Ha OIJIATY TPYAA, BCEro: 360 33,96
2.1. 3apaboTHas 1uiaTa NPOM3BOJICTBEHHBIX pab0OUMNX 200
2.2. 3apa0oTHas m1aTa BCIIOMOTaTeJIbHBIX pabo4Ymx 80
2.3. 3apaboTHas maTta aJMUHUCTPATUBHO- 80
yIpaBJIEHYECKOTO NepcoHaa
3. CyMMBbI HAaYNCJEHHOI aMOPTH3AIlUH, BCETO 220 20,75
3.1. AMopTu3anuus 31aHus 60
3.2. AMopTu3anusi 000pyI0BaHHs 160
4. [Ipouue 3aTparTsl 200 18,87
Hroro 1 060 100

Haubonee 3aTpatHoii ctaThell siBisieTcst 3apadoTHas iata (33,96 % ot Bcex 3aTpart); HauMeHee
3aTpaTHOM — npoune pacxossl (18,87 % ot cymMmBI 3aTpar).




5. B HOBOM MHKpOpalioOHe aIMUHUCTPALMEN rOpOJa MPUHATO PEIICHHUE O PeAIU3aluu IIPOEKTa
CTPOUTEINIbCTBA JETCKOW UTPOBOM IJIOMIAAKH.

OcCHOBHBIE BU/IbI PACXOJIOB I10 MPOEKTY:
1) OyxraiaTepckoe COMpOBOXKACHHUE IIPOSKTA 10 JIOTOBOPY TPaxKAaHCKO-TIpaBoBoro xapakrepa — 13 800

pyo.;

2) IOpUINYECKOE COMPOBOXKIACHHUE MPOEKTA 0 JIOTOBOPY I'pakJIaHCKO-TpaBoBoro xapakrepa — 16 800
pyo.;

3) MOAroTOBKa TEPPUTOPHH TIOJ CTPOMTEIHCTBO IIONIAIKU (3aChIlKa SM, BHIPABHUBAHKE IUIOIIAIKH,
OTpaXkKICHHE):

3.1) ommata Tpyaa 100 uenoexo-gacoB — 11 200 pyo0.,
3.2) mpuobperenue necuanoro rpyata — 8 000 pyo.;
3.3) npuobpeTeHue muIoMaTepraioB st orpaxkaeHus — 15 950 pyo.;
4) ycTaHOBKA U HAJIaJIKa UTPOBOTO KOMILIEKCA ¥ OTACIBHBIX JIEMEHTOB JIETCKOM IUIOMIAIKH:
4.1) ornara Tpyaa 150 uenoseko-yacoB — 16 800 pyO0.,
4.2) npuobpereHre 6a30BOM KOMIUIEKTAIMU UTPOBOTO0 KOMILJIEKCA U OTACIBbHBIX SJIEMEHTOB JIETCKOU
IUIOMIAIKK  (IeTCKUM WrpoOBOM KOMILJIEKC, Kapycenb, Kauenu Ha npyxuHe «JDkum», kauenu
OJTHOMECTHBIE, cKamelku (2 mt.) — 167 040 py6.;
5) CTPOUTENHCTBO OECEAKU U MECOUYHULIBI:
5.1) ommata Tpyaa 150 uenosexo-uacoB — 16 800 pyo0.,
5.2) mpuobperenue marepuanon (mpodHacTui, Opyc, 10cka odpesHas, ctoaos) — 36 050 py0.;
6) Gy1aroycTpoicTBO TeppuTOopun AeTckou miomanku 100 yenoexo-uacoB — 11 200 pyO.
CocTaBbTe cMeTy 3aTpaT IO MPOEKTY.

Ortger:
CmMera 3aTpar NIpoeKTa CTPOUTENIBCTBA AETCKONW UTPOBOH IIIOIIAIKH:
Cratbu 3aTpar [Tokazarens, pyo.
MarepuaibHble 3aTpaThl, BCEro: 227 040
3.2) npuoOpeTeHre NecyaHoro rpyHTa 8 000
3.3) mproOpeTeHne MIIOMATePHAIIOB JIJIST OTPAKICHUS 15950
4.2) npuoOpereHue 6a30BOIl KOMIUIEKTAIIMM UTPOBOTO KOMIUIEKCA M OTJENIBHBIX 167 040
AJIEMEHTOB JIE€TCKOM IUTOIIAIKU
5.2) npuoOpereHne MaTepuaioB (mpodHacTui, 6pyc, 1ocka 00pe3Hast, CTOI0bI) 36 050
3aTparsl Ha OILJIATY TPY/JAA, BCEro: 56 000
3.1) ommata Tpyaa 100 yenoBeko-4acoB 11 200
4.1) onnata Tpyaa 150 yenoBeko-4yacoB 16 800
5.1) orutata Tpyna 150 genoBeko-4acoB 16 800
6) 6rmaroycTpoiicTBo TeppuTOpHH IeTcKoi muomanaku 100 yenoBeko-4acoB 11 200
IIpouue 3aTpaThl 30 600
1) OyxranTepckoe CONMPOBOXKIEHHE TMPOEKTa IO JOTOBOPY TPaKAAHCKO- 13 800
IIPaBOBOTO XapakTepa
2) IOpUANYECKOE CONPOBOKACHHE MPOEKTA 110 JOTOBOPY I'PaKAAHCKO-IIPaBOBOTO 16 800
Xapakrepa
Hroro 313 640

6. IlpenmpusitTue IUIaHUpPYeT NPUOOPECTH TEXHOJOTUYECKYIO JIMHHUIO JJIs IPOU3BOJCTBA
oborpeBateneil. I[lpu KakoM MHUHUMAJIBHOM O000pOTE€ J[JAaHHOE TMPUOOPETEHHE OKYIUTCS, €CIu
nepeMeHHbIE pacxo/Ibl B pacdeTe Ha 1 u3genue coctaBsT 80 py0., MOCTOSTHHBIE PacXOAbl — 5 MJIH. pyo. B
mecst. CTouMocTh ofHoro oborpesatens 120 pyo.

Otsert:



Kputnyecknii 00beM Mpon3BoaACTBa (TOUKa 0€3yObITOYHOCTH):

3 ocs 5 000 000
Qe = = = 125 000 w.
Oy, — 3hp  120—80

7. TlpoekT mommBa AETCKUX (YTOOJIOK MPEayCMaTPUBAET Ha MPOU3BOJICTBO OJHOHN (yTOOIKH
NOTPATUTh TPUKOTAXa Ha cymMmy 45 py0. 3a kaxnayro Qpyroonky mBes moiayyaeT 15 py6. Pacxomsl Ha
COJIepKaHUE W IKCIUTyaTaluio 000pyqOBaHUs, TPOYUE OO0IIE3aBOICKHE PACXObl COCTABISIFOT 80 THIC.
py0. B mecsi. [lnanoBas nieHa peanmmsamuu Gyroonku — 110 py6. Ckonbko HEOOXOIUMO MPOU3BOIUTH
¢GyT00I0K, 4TOOBI OOECIeYnTh 0€3yOBITOUHOCTH TMPOoH3BOJcTBa? CKOJBKO HY)XHO IUTH (PyTOOJIOK,
4T00BI pazmep npudbuIN B Mecsl goctur 40 Toic. pyo.?

Orger:

Kputnuecknii 00beM Ipou3BoOCTBa (TOUKA O€3yOBITOYHOCTH):
80 000
oocT
Qep

Ly — 3, 110 — (45+ 15)

O0BeM IIpOU3BOACTBA AJIA obecrieueHus HCO6XO,I[I/IMOFO YPOBH:A HpI/I6bIJ'II/IZ

Spoer T 11 80 000 + 40 000
Q= = = 2 400 wT.
Ui — 3nem 110 — (45 +15)

=1 600 T

8. Ilpon3BoACTBEHHOE NpENNPUATHE, BbIyCKarollee HEKUid ToBap X, UMEET CIEAYIOLIUe
3aTpaThl: TOCTOSHHBIE wu3Nepxkku — 100 py0. B Hememnto; mepeMeHHble u3fepxkku — 14 pyo. Ha
eauHuny npoaykuuu. HenenbHblii 00beM  mpousBoicTBa npeanpustus coctasisger 100 mTyk.
Onpenenutb, MO KAaKOH IIEHE C 3KOHOMHUYECKOM TOYKH 3pEHHs HEBO3MOXKHO OOJIbIIE IMPOAOIIKATh
IIPOM3BOJICTBO M COBIT TOBapa X.

Ortser:

Jlns onpenenenns KpUTHYECKON LIEHBI TPOJaky MPOAYKIIMH BOCIIONIb3YyeMcsl GOpMYJIIOi:

Q.. = 3rn:lr_'r
P I—li - SEI:E'pl
3m:|r:r 100
1, :Q—-l_grmpl =ﬁ+ 14 = 15 pyd,/wmT.
EP

9. IIpon3BOACTBEHHOE MPEANPUATHE, BBITYCKAIOLIEE HEKUH ToBap X, UMEET CIEAYIOLIUE
3aTpaThl: MOCTOSIHHBIE u3Aep Kk — 100 py0. B Hememto; mepeMeHHble u3fepkku — 14 py0. Ha
eauHuly npoaykuumu. HenmenbHbli o0beM mpou3BojCTBa  npeAnpusTus coctasiaser 100 mTyk.
Onpenenutb, NMpU KaKUX YCIOBHUSIX SKOHOMMYECKH ILielecooOpa3HOM OKakeTcsi mIpojaka OJHOMN
eauHuIb! ToBapa 1o 10 py6.?

Ortser:

[Tponaxa enunumbl ToBapa X mo neHe 10 py0. Oyaer SKOHOMHUYECKH IieJecoo0pa3Ha MpH CHUKEHUU
NepEeMEHHbIE U3/IepKeK 10 9 py0. Ha eAMHUILY TPOAYKLIUU:
Bnept=1—3n0ct/ Qup = 10-100/100 = 9 py©./mi.

10. IIpon3BoACTBEHHOE TPEANPUATHE, BBIIYCKAIOIIEE HEKUH ToBap X, UMEET CIEAYIOLIUE
3aTpaThl: TOCTOSIHHBIE Wu3Nepkku — 100 pyO0. B Hexmemnto; mepeMeHHble u3fepkku — 14 pyo. Ha
enuHuly npoaykuuu. HenmenbHbli o00beM mpou3BoJCTBa npeAnpusTus coctasiaser 100 mTyk.
OnpenenuTtsb, MpU KaKUX yCIOBUSX 1IeHa B 24 py0. MOXKET pacCMaTpUBATHCS KaK MUHUMAasbHas?

Ortser:

Ilena B 24 py0. MOXET paccMaTpUBAThCS KaK MUHUMAaIbHAS TP CICIYIONIUX YCIOBHSIX:



- e 00bEeM MPOU3BOJICTBA U MTOCTOSTHHBIC 3aTPAThl OCTAIOTCS HEU3MEHHBIMU, TO TIEPEMEHHBIE 3aTPATHI
MOTYT YBEJIHYUTHCS 10 23 pyO./1IT.:

Bnept=H1—3n0ct/ Qup = 24-100/100 = 23 py06./mt.
- €CJIM TIOCTOSIHHBIE U TEPEMEHHBIE 3aTPaThl OCTAIOTCS HEU3MEHHBIMH, TO MHUHUMAaJbHBIA 00bEM
IIPOM3BOJICTBA YMEHBIIUTHCS 10 10 IIT. B HEAEIIO:

Qxp = Bnocr /(Ll1—3nep1) = 100/(24—-14) = 10 .
- eclii 00BEeM MTPOU3BOICTBA M IEPEMEHHBIE 3aTPAThl OCTAIOTCS HEM3MEHHBIMH, TO TIOCTOSIHHBIE 3aTPAThI
MoryT coctaBuTh 1000 py0. B Henemo:

3noer = Qup*(1r—=3nep1) = 100 x (24-14) = 1000 py0.

11. JInst peMOHTa TEXHUKUA TPeOYIOTCS COOTBETCTBYIOINME JAeTanu. EcCliM WX W3rOTOBUTH
COOCTBEHHBIMH CHJIAMH, TO MOCTOSHHBIE 3aTpaThl Ha cojep:kaHue obopynoBaHus coctaBaT 100 Thic.
py0. B TOJI, a MepeMEHHBIC PACXO/Ibl Ha eMUHUILY MPOoayKIuu — 50 py0. ['0TOBEIE 1eTanu MOXKHO KYITUTh
B HEOTrpaHMYEHHOM KojuudecTBe 1o 150 py0. 3a equnuiy. Kakoe pemienue 6osee BHITOJHO?

Ortser:
1) Touka 6€3yOBITOYHOCTH:
B e 100 000
Qup = = 1000 geTaneii

Oy — Bpeps 150 —50
Ecnu norpebHocTh B neransx coctaBuT 1000 mtyk B roa, To 06a BapuaHTa (KyOUTh UM MTPOU3BOIUTH
CaMHM) PaBHO3HAYHBI.

2) Ecniu motpebHocTh B Aetansx 6omabiie 1000 mtyk B roa (Hampumep, 2000 mit.):

- 3aTpartsl Ha okynky 2000 x 150 = 300 000 pyoO.

- 3arpaThl Ha pousBozacTBo 100 000 + 50 x 2000 =200 000 py6.

Brironnee npon3BOAMTE CAMUM: 3aTPaThl Ha MOKYTIKY OOJIbIIIE, YeM 3aTpaThl Ha TPOU3BOICTBO.
3) Ecnu motpebHocTh B netansax 6omsie 1000 mryk B rof (Hampumep, 500 mt.):

- 3aTpathl Ha TOKynKy 500 x 150 =75 000 py6.

- 3arpatsl Ha npoussozcTBo 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.

BriroiHee mokymnaTe: 3aTpaThl Ha MOKYIKY MEHBIIIE, YeM 3aTpaThl Ha IPOM3BOJICTBO.

12. Ha mnpennpusatum paccMaTpUBAETCs MPOEKT MO MPOHU3BOJCTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSTHHBIX 3aTpat cocTaBUT 1500 ThIC. pyOd., yIEIbHBIX IEPEMEHHBIX U3JEpKEK — 85 pyO./KT, cpeaHsis
[leHa peanu3alui Ha pbIHKE cObita — 90 pyO./kr. I[Ipow3BOACTBEHHAsT MOIIHOCTH MPEATPUSTHSI
paccuntana Ha 250 T. CTOUT 1M NpeanpUATUIO BHEAPATH MPOEKT MO MPOU3BOJCTBY HOBOTO TOBapa?

OtBeT:
Kputnueckuii 06beM pou3BOCTBA HOBOI MPOTYKIIUU COCTABUT:
3 .o 1500000
Qup = = 300000 xr=300T.

I — 3pep1 90 — 85
Tak kak MpPOW3BOJACTBEHHAs MOIIHOCTb MpeAnpusitus cocrasiseT 250 T, a 0e3yOBITOUHBIN 00BEM
npou3BoJicTBa HOBOW mponaykuuu — 300 T, To mpeanpusTHe Bcerjga OyaeT HEeCTH NpU MPOU3BOJICTBE
HOBOTO TOBapa yObITKH. [IpeAnpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH JAHHBIM MPOEKT.

13. Ha npennpusitTun BHEAPSAETCS MPOEKT MO BBITYCKY BETPSHBIX T€HEPATOPOB JIEKTPOIHEPTUU
o0yieryeHHONH KOHCTpPYKLMHU. Mcxonas M3 NpOM3BOJACTBEHHOM MOIIHOCTH HPEANPHUSATHSA, TO IMPOEKTY
IIpeAnoaaraeTcsl Npou3BoanTh exerogHo a0 100 mryk BerpoycTaHOBOK. IlepeMmeHHBbIE 3aTpaThl Ha
eauHuLy npoaykiuu coctaBaT 20170 py6./1mT., mocTosHHBIE 3aTpaThl Ha Bbimyck 100 mT. cocTtaBAT
1710 000 py®.

Ha3nauass 1eHy Ha HOBBIM i MOpeanpusTHs TOBap, PYKOBOJACTBO (UPMBI KeJaer
MaKCHMHU3HPOBATh MPUOBUIH OT MPOIAXKHU 3TOTO TOBapa.



[To mpenBapuTenbHBIM OIEHKAM EMKOCTH PBIHKA M COOTHOIICHHE IIEHBI M O0BEMOB COBITA
BBITJISLAUT CJEIYIOIIMM 00pazoM:
a) mpu 1ene 30 Teic. pyoineit Oyaer npogano 150 BETpOycTaHOBOK B TOJ:
0) npu 1ieHe 45 Teic. pyoaeit — 120 BeTpoycTaHOBOK B TOJI;
B) ipu ueHe 70 Teic. pyOeid — 50 BETpOyCTaHOBOK B TOJI;
r) mpu 1iene 90 teic. pybsei — 20 BEeTpOyCTaHOBOK B TO/I.
Kakoii u3 npencTaBieHHBIX BApUAHTOB IIEHBI 00eCIeunT GUpMe HanOOIBITYIO TPUOBLIH?
Orger:
[TonHast cebecTOMMOCTS (3aTpaThl Ha IPOU3BOJACTBO M PEATU3AINI0) OHOW BETPOYCTAHOBKHU:
S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyO.
[TpuOBLIB OT peanu3ay IPOTYKIHH:
ITx = (I1;-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)
M5 = (L3-S1) x Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 pyO.
g = (I[;-S1) x Q = (70000 —37171) x 50 = 1 641 450 py6.
[Ty = (I13-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 = 1 056 580 py6.
Haubonbiyro npubsuis pupme odbecrieunt nena 70 Toic. py0rieil 3a BETpOYCTaHOBKY.

14. Komnanus CX 3akymnaer peareHtbl (540 1 Ha mepuoi) IJis IPOBEIACHMSI aHAIM30B JUIS
[IOCTaBKU J1a0opaTopusM U BBIOMpAeT M3 JBYX I[IOCTaBIIMKOB. PeareHThl CpeaHero KayecTBa
peann3yroTcs M0 CPeIHEPhIHOYHOM 1ieHe 7 Thic. pyO. 3a 1 nutp, Gosee BHICOKOro kauectBa — Ha 25%
JIOpPOXKe.

[TocraBmuk D6 (Poccus) mocTaBiisieT peareHThl CpeIHEro KauyecTBa, ylakoBaHHbIE B IPOOUPKH.

S3 (EBpona) mocTaBisieT peareHThl BBICOKOIO KauyecTBa B OOJIBLIMX KAHUCTPAX, MO3TOMY IpH
pabore ¢ Hum CX mOIDKHA 3aKyNaTh M OCYHIECTBIATH JOCTaBKY M3 EBPOMBI, MPOXOIUTh TaMOKEHHOE
oopmieHre 1o NpuObITUY I'Py3a, Pa3IUBaTh PEAreHThl B IPOOUPKHU U YIIAKOBBIBATH B KOPOOKH.

3arpatrhl Ha 3aKyIKy peareHToB (¢ moctaBkoi) y D6 — 2000 Thic. py0., mepeMeHHbIE PacXOIbI
COCTaBJIAIOT 5% OT 3aTpar Ha 3aKyIKY.

3aTpatbl Ha 3aKkynky peareHTOB y S3 — 28000 eBpo (6e3 mocraBku). [lo ycrmoBusm moroBopa
pacxoipl IO JOCTaBKe HeceT MokymnaTenb. CpenHsis CTOMMOCTh JOCTaBKU HYKHOTO KOJHYECTBA
pEareHToB € Y4eTOM IMOIIJIMH M cTpaxoBaHHUs cocTaBisieT 350 Thic py0. 3aTpaTbl Ha OpraHU3alUIO
pO3JTIMBA U YIIAaKOBKY peareHToB JaHHoro kosumdectBa — 300 Thic. pyo.

PaccuuTath BBIpYUKY, 3aTpaThl U MPHOBLTE KoMaHuu CX mpu paboTe ¢ KaKIbIM MOCTaBIIUKOM
U BBIOpaTh Haubosee BBITOHBIN BapyuaHT IOCTaBKHU MpH Kypce eBpo = 80 pyo.

Ortger:

ITocraBmuk D6:
Bripyuka ot peanmuszanuu: 540 1 x 7 ThIC. py0. /1= 3780 THIC. pYO.
3arpatsl: 2 TeIC. py0. X 1,05 = 2100 TBIC. PYO.
[Tpu6sLE: 3780 — 2100 = 1680 THIC. PYO.

IToctraBmuk S3:
Bripyuka ot peanmzaruu: 540 i X 7 TeIC. py0./71 X 1,25 = 4725 THIC. pYO.
3arpatsl Ha 3akynky: 28000 eBpo x 80 py6./eBpo = 2240 ThIC. pYO.
3atpatbl Ha nocTaBKy = 350 ThIC. pyo.
3arpatsl Ha po3iuB U ynakoBky = 300 TbIC. pyo0.
CoBokynnsle 3atpatbl: 2890 ThIC. pyo.
[TpuObLTE: 4725 — 2890 = 1835 THIC. pYO

CrnenoBaTenbHO, HanbOoIee BBITOIHBIN TOCTABIINK S3.



15. YtoObl 3aMEHUTh MOpPAIBHO HW3HOIIEHHOE TEXHOJIOTHYECKOe O000pyAOBaHHE, MPOEKTOM
npeanonaraercs BoieauTb 200 Teic. py0. u 3areM B TedeHue 10 JeT mosrydarh eXerogHsiid moxon 50
ThIC. py0. Onpeaenutb Ha KAKOM T'OJly MHBECTOPHI CTaHYT MOJIy4YaTh YUCTHIA JJOXOA OT UHBECTHUIIUH.

OTBeT:

Cpoxk okymnaemoctu coctaBut: T =200/ 50 = 4 rona.
CyMMa wHBECTUIIMN OyJeT BO3BpaileHa 3a 4 roaa, ¢ 5-T0 ToJa WHBECTOPHI CTAHYT MOJydYaTh YHUCTHIN
JIOXOJI OT STHUX WHBECTHUIHI.

16. PaccmarpuBaroTcs 1Ba mpoekrta. [lepBblii MPOEKT MpeArosiaraeT MHBECTUPOBAHUE 2 MIIH.
pyOseli U B TMEpBBIA TOJ MEPBBIA NMPOEKT MOXkeT aaTh npudbutb 300 000 pyOseir. Bropoil mpoekT
IperoiaraeT MHBECTUPOBaHUE 4 MIIH. pyOJieil U B IepBBIN 1oy MoxeT naTh npuobsuts 400 000 pyOieii.
HeoOxonumo onieHUTh 3(EKTUBHOCTh YKA3aHHBIX MPOEKTOB, UCIIOJIb3Ys MTOKa3aTean peHTa0eIbHOCTH
U cpoka okymnaemocTH. [Ipu orieHke UCToIb30BaTh MOKA3aTeNH 3a MEPBBIH r'0Jl SKCILTyaTalluH.

Otser:

PenTabenbprocTh IepBoro npoekra: R = 300 000 / 2 000 000 = 15 %.

Penrabensrnocts BTOporo mpoekra: R =400 000 / 4 000 000 = 10 %.

Cpok okymaemoctH rieporo npoekra: T =2 000 000 / 300 000 = 6,67 ner

Cpoxk okymaemoctu BToporo mpoekra: T =4 000 000 / 400 000 = 10 sner.

[1epBbIii TPOEKT BHITOAHEE, TAK KaK Y HEro KOPOoUYe CPOK OKYMAEMOCTH M BHIIIE PEHTA0CTBbHOCTb.

17. B npoekt HyxkHO BiOXHUTb 80 000 nEeHEXHBIX €IUHMI, OXHIAEMBIM 10XOJ IO rojaam
coctaBut: 22 000, 20 000, 18 000, 16 000 u 14 000 nenexHwiXx eauuuil. PaccunTaTh MpOCTOM CpOK
OKYIaeMOCTH MPOEKTA.

OTBeT:

Tak kak oTgava y MpoeKTa pacipesiesieHa BO BpeMEHH HEPaBHOMEPHO, BOCIIOJIb3YEMCSI KyMYJISITUBHBIM
CrocoboM pacyeTa CpoKa OKyHaeMOCTH:

Ioma 0 1 2 3 4 5
JIeHeKHBIN TOTOK -80 000 22 000 20 000 18 000 16 000 14 000
KyMynsaTuBHbII -80 000 -58 000 -38 000 -20 000 -4 000 10 000
JNICHEKHBIN TOTOK

[TpocToii Cpok OKymaeMOCTH TpoekTa OyJeT HaXOAWUTCS B HWHTEpBAE MEXIY YETBEPTHIM M MATHIM
ronamu peanusanuu, a Tounee: T =4 + 4000/140000 = 4,29 rona.

18. OmpenenuTb MPOCTOM CPOK OKYMAEMOCTH TMPOEKTa, €CIU HWHBECTUIIMOHHBIN TMPOEKT
XapaKTepU3yeTcs CIASAYIOUMMH MOKa3aTeNlsIMu:

Toxer 0 1 2 3
3arpaTsl 100 50 - -
Jloxo b1 - 100 400 800

Ortser:
PacueT KyMyJISITHBHOT'O YHCTOTO JICHEKHOTO MOTOKA!

o 0 1 2 3
3arpaTsl 100 50 - -
Jloxo b1 - 100 400 800
UuCThIN JEHEXKHBIN MOTOK (JOXO0IbI — 3aTPATHI) -100 50 400 800
KyMynSTHBHBINM YHCTBIN IEHEKHBIH MOTOK -100 -50 350 1150

KYMyHﬂTHBHBIﬁ YHUCTHIM JE€HEKHBIA ITOTOK CTAaHOBUTCS HCOTPHULATCIBbHBIM MCKIY HNCPBBIM U BTOPbBIM

rogom. IIpocroii cpok okynaemoctu T =1+ 50 /400 = 1,125 roxa.




19. OuenuTh mpenaraeMblii HHBECTHIIMOHHBIA MPOEKT MO MOKYIKE HOBOTO 000pYAOBaHUs IO
MPOCTOMY CPOKY OKYIa€MOCTHU, PEeHTA0eIbHOCTH NHBECTUIIUH.
Hcxonubie nanHble:
- UHBECTHUIIMHU B 00opynoBanue — 5600 Tric. pyo.;
- CPOK DKCIUTyaTauu o0opy1oBanus — 3 roja;
- peHTabeNbHOCTh aKTUBOB NpeanpusaTus — 10 %;
- 0KHMJIaeMbIi J0X0]1 110 rojam 3kcruryaranuu: 1500 teic. pyo., 3000 Thic. pyo., 2000 THIC. pYO.

OtBer:
PaccunTaem JicHEKHBIE TOTOKU
Tonsl 0 1 2 3
JleHeXHBIM MOTOK -5 600 1500 3 000 2 000
KyMynSaTUBHBIN ACHEKHBIH MOTOK -5 600 -4 100 -1 100 900

ITpocroii cpok okymaemoctu: T = 2+1100/2000 = 2,55 roxa.

[Ipu obmiemM cpoke MmpoekTa B 3 roja, MEPBOHAYAIBHO BIOKEHHBIC HMHBECTHUIIMU OYAYT MOJIHOCTHIO
BO3MEIICHBI 32 CUET JOXO/I0B, IOJIYYCHHBIX B TeUeHUE 2,55 JeT.

PeHTabenbHOCTh MHBECTUIIMK OYAET PacCUUTHIBATHCS KAaK OTHOIICHHWE CPEIHET0J0BOTO JIOXOAa K

Ha4dYaJIbHBIM BJIOKCHUSIM:
o _ (15003000 +2000)/3

5600
HpI/I peHTa6eHbHOCTI/I akThBOB B 10 % I[aHHbIﬁ IIPOCKT ABJIACTCA BBI'OAHBIM, TdK KakK o0OecrieunBaeT

0oJiee BRICOKYIO peHTabenbHOCTh 38,69 %.

X 100 = 35,69 .

20. Ilpoektst A u b TtpedOyror muBecTnimii mo 1000 Teic. pyOneir kaxapiid. IIpoekt A
oOecnieunBaeT 6osiee BHICOKHE JOXO/bI B TEUCHUE NEPBBIX TPEX JIET, IOCIE YEr0 OHU PE3KO CHUXKAKOTCS.
Ot mpoekta b 10X0apI MOCTYMAOT paBHOMEpPHO 1O 250 Thic. pyOieil Ha MPOTSIKEHUU BCETO CPOKa
peanu3aluy mpoekTa (CM. JaHHble B Tabuuie). OnpeaeauTb MPOCTble CPOKH OKYIIAEMOCTH O MPOEKTaM
A u b u BeIOpaTh U3 HUX HanboJiee BBITOTHBIH.

HanmenoBanue nokasarens ITpoekt A, ThIC. pyOueit [Ipoekt b, ThiC. pyOneii
VHBECTUITMOHHBIE 3aTPaTHI 1000 1000
Hoxon:

NIEPBBII Tof 500 250
BTOPOH TOJT 300 250
TPETUM roj 200 250
YEeTBEPTHIH ToJ 100 250
MISATBIN TO 100 250
1IECTOM ot - 250
Bcero 1200 1500
Ortser:

W3 TaGauiisl BUAHO, YTO MHBECTUIIMU B IIPOEKT A OKYISITCS 3a TPU T'oAa, B MPOeKT b — 3a ueThipe roaa
(1000 / 250 = 4).
Hcxons U3 cpoka OKyIaeMOCTH, IEPBBIM MPOEKT BBITOJIHEE, YEM BTOPOM.

21. ToproBas ¢upma HamepeHa npuoOpectu Toap 3a 400 ThIC. pyO., TPAHCIIOPTUPOBATH €T0 K
MECTy peanu3anuu (CTOMMOCTh TPAaHCTIOPTHPOBKHU 32 ThIC. py0.) U MPOAATH €0 Ha MPOTSKEHUH JIBYX
MmecsieB 3a 580 Teic. py0. PaccumTaiiTe YHCTBIM AMCKOHTHUPOBAHHBIA JTOXOJ W HHJEKC JTOXOIHOCTH
MHBECTUIIMOHHOTO MpoekTa. CaenaiiTe BhIBO/I.
Otsert:
NPV = Jloxoasl — Pacxoasr = 580 — (400 + 32) = 148 TeIC. pYyO.



Pl = loxon / MuBectummu = 580/432 = 1,34
WNuBectuimonnsiii mpoekT 3¢ dextuseH, T.K. NPV >0, P1 > 1.

22. Ilpoekt, TpeOyromuii wHBecTUIMA B pasmepe 70 000 muH. py0., mnpeamosaraet
nojiyueHue rojgoBoro jgoxonma B pasmepe 20 000 wmuH. pyO6. B Tedenue S5 mer. OlEHUTH
1€J1eCO00Pa3HOCTh MHBECTUIIMU TI0 YUCTOMY JUCKOHTUPOBAHHOMY JIOXOAY M HHJIEKCY IOXOJIHOCTH,
€CJIM CTaBKa JUCKOHTA 5 %.

OTtBeT:
20 000 20 000 20 000 20 000 20000

(17005 (150057 (140057 (1+005)° (1+0055°
= 16,590 maH pyo.

NPV =-70000+

20 000 4 20 000 L 20 000 4 20 000 4 20 000
p — Hoxoaer  (140.05)* " (14+0.05)%  (1+4+0.05)°  (1+40.05)* (1+005)°
HuEecTHIMH 70 000

=1,237.
WNHuBecTrIMoHHBIN TPOEKT 3¢ dekTuBeH, T.K. NPV >0, P1 > 1.

23. PaccunTaTh NIPOCTON U AUCKOHTHPOBAHHBIA CPOK OKYIA€MOCTH MHBECTHLIMOHHBIM IMPOEKTa,
€CJIM U3BECTHO, YTO MHBECTULIMU B OU3Hec cocTaBuian 500 Thic. pyOiiel, TBUKEHHUE IEHEKHBIX TOTOKOB
110 T'OIaM IIPEJICTABJIECHbI B TaOJIUIIE.

I'ogp1 | CyMMa MHBECTHIMH, THIC. pyO. JleHexHbIe TOTOKH, THIC. py0. | YHcThIe AeHEKHBIE MOTOKH, THIC. PYO.
0 500 000 - -
1 100000 83333,33
2 150000 104166,67
3 200000 115740,74
4 250000 120563,27
5 300000 120563,27
Hroro 500000 1000000 544367,28
Ortser:
Paccuntaem KYMYJIITUBHBIC JCHCKHLIC TIOTOKH !
Tloger | Cymma JenexHble KymynstuBHbIi UYuctsle neHexHsle | KyMynaTuBHBIH
MHBECTULIWH, MOTOKH, THIC. py0. |JACHEXKHBIH MOTOK, | IOTOKH, THIC. PyO. |YHCTBIA JACHEKHBIH
THIC. pyO. TBIC. pyO. MOTOK, THIC. pYO.
0 500 000 - - - -
1 100 000 100 000 83 333,33 83 333,33
2 150 000 250 000 104 166,67 187 500,00
3 200 000 450 000 115 740,74 303 240,74
4 250 000 700 000 120 563,27 423 804,01
5 300 000 1 000 000 120 563,27 544 367,28
Wroro 500000 1 000 000 X 544 367,28 X

Cpok okynaeMocTH MpocToil =3 . + (0CTAaTOK J0JTra UHBECTOPY Ha KOHEIl TPEThEro roja)/IeHeKHbII
MIOTOK 3a YETBEPTHIH IOx1.
Cpok okymaemocTu nipoctoit = 3 + 50 000/250 000 = 3,2 rona.

CpoKk OKyImaeMOCTH TUCKOHTUPOBAaHHBIM = 4 T.+(0CTaTOK J0JTa WHBECTOPY Ha KOHEI] YE€TBEPTOTO
r'0J1a)/9UCTBIA JICHSKHBIN TTOTOK 3a TSATHIN TOJ.
CpoK OKynmaeMOCTH JUCKOHTUPOBaHHBIN = 4 + 76195,99/120563,27 =4,63 rona.

24. B VHBECTULIHOHHBIA MPOEKT mpeanaraercs BIOXKUTh 1600 muH. py0. OOeuiaHHbIN
cpeaneroqoBoii goxox cocrasiuser 400 wmaH. py0. Odkupaercs, 4YTO CTaBKa JAOXOAHOCTHU



(muckoHTHpOBaHUs) He OymeT MeHsThcs U Oymer coctaBisaTh 10 % romoBeix. Haiftu abcomroTHBIN U
JTMCKOHTUPOBAHHBIN CPOK OKYITAa€MOCTH.
OrtBer:
AoOcomoTHBIN cpok okynaemocT: T = 1600 / 400 = 4 rona.
Pacuer qUCKOHTHPOBAHHOTO NMEPHOJIA OKYTAEMOCTH:

0 1 2 3 4 5 6
[Motoku -1600 | 400 400 400 400 400 400
K-T nuckoHTHpOBaHUS 1 0,90909 | 0,82645 | 0,75131 | 0,68301 | 0,62092 | 0,56447
JIMCKOHTHPOBAaHHBIN IEHEKHBIA TOTOK -1600 363,636 | 330,579 | 300,526 | 273,205 | 248,369 | 225,79
KyMysITUBHBIN IEHEKHBIH TOTOK -1600 | -1236,4 | -905,79 | -605,26 | -332,05 | -83,685 | 142,104

JMckoHTHpPOBaHHBIN nepro 1 okymnaemoctu T = 5,37 ner.

25. Komnanus cobupaercs nmpuoOpecTd HOBYIO TEXHOJIOTHYECKYIO JTMHUIO CTOUMOCTBI0 200 MITH
py0. CO CPOKOM 3KCILTyaTallU TSATh JIET, BHEIPEHUE KOTOPOU TO3BOJIUT 0OECIICUNTh OTIOJHUTEIbHBIE
eXeroJiHple JIeHexHble octyruienus B 50 miaH py6. TpeOyemas Hopma noxoaHocTu cocraBiseT 11%.
Onpenenuts NPV npoekra. SIBnsieTcs v JaHHBINA TPOEKT IKOHOMUYECKH 11€7I€CO00Pa3HBIM?

Otser:

50 50 50 50
NPV = =200 o1 T s 01 T @+ 0117  (1+010)° T (1+011)°
= —15, 205 mnH pyb.
[TpoexT He SBISIETCS IKOHOMUYECKH 1eecoo0pa3HbiM, Tak kak NPV < 0.

26. Mmerorcs aBa mpoekTa: MpoekT A (mocratodyHo Oonbmiol mo macmraly), TpeOyrommid
MHBECTULMOHHBIX BIOXKEHUI B 00beMe 5 MIIH py0. U 0oOecrieunBarouii o MPOrHo3y nojiyueHue 6 MilH
pyO. IEHEe)KHOTO MOTOKA Toce 1-ro roja peanu3anum, a Takke NpoekT b (cpaBHUTEIHHO HEOOBIION) ¢
o0bemoM unBecTUIMi 100 ThIC. py0. M IPUTOKOM JeHeXHBIX cpeAcTB 130 Thic. py0. B KoHIlEe 1-T0 roxa.
O06a npoekTa XapaKTepu3yITCs OJUHAKOBBIM YPOBHEM PHUCKA M OLIEHUBAIOTCS MPHU CPEIHEB3BEIICHHOM
croumMocTd Kanurtana paBHOH 10%. Ouenure 3¢G¢GEKTUBHOCTh 3TUX IMPOEKTOB HAa OCHOBE HHIEKCA

JTOXOIHOCTH.
OTtBeT:
6000000/(1+0,1)
= = 1,09
5000000
130000/(1+ 0,1)
5= =1,18
100000

[Tpoekt b Gonee apdexTuBeH, T.K. €ro MHACKC TOXOJHOCTH BBIIIIE.

27. PaccmarpuBaloTcs J1Ba INPOEKTa, MpeUIoKeHHble (upme ans peanusanuu. [lanHele 1o
JEHE)KHBIM IIOTOKAaM JABYX IPOEKTOB NpuBeneHbl B Tabiuie Hopma n0X0AHOCTH, NMpUHHMaeMas
bupmoii s oboux mpoekToB, — 15%. Kakolf MHBECTHUIIMOHHBIH NPOEKT CleayeT BhIOpaTh, €Ciu
PYKOBOJICTBOBATHCS YMCTHIM JUCKOHTUPOBAHHBIM JI0X0A0M?

JleHexHbIe TOTOKH NPOEKTOB

T'on [Tpoekt A, MiH pyo. ITpoekt B, miH. py6.

0 -260 -40
1 5 45
2 15 5
3 15 0,5
4 425 0,5




OTtBeT:

15

15

425

NPV, = —260 +

(1+015) (140152 (1+015)°  (1+015)°
5 5 0.5 0

NPV, = —40 +

Crnenyer BbIOpaTh NpoekT A, Tak kak NPV, = NPV,

(1+015)"  (1+015)° (1+015)° (1+015)°

= 3,526 maH py0.

= 8,548 muaH pyo.

28. PaccmarpuBaroTcsi /Ba NpPOEKTa, MpeAsioKeHHble (upme s peanuzauuu. [laHHble MO

ACHCKHBIM IIOTOKaM JIBYX IIPOCKTOB IIPUBCIACHLI B Ta6JII/II_Ie.

[TpoexTsl (UHAHCUPYIOTCS 3a CUET

COOCTBEHHOTO KamuTala, PEHTA0CIBbHOCTh KOTOpOro coctaBiseT 15 %. Kakoli HHBECTHIIMOHHBINA

IPOEKT CJIeIyeT BBIOPaTh, €CIIM PYKOBOJCTBOBATHCS YUCTHIM JUCKOHTHPOBAHHBIM JOX00M?

I[CHe)KHBIC IIOTOKH IIPOCKTOB

I'on [IpoekT A, MmiH pyo. ITpoekt B, MiH. pyo.
0 -2100 -2100
1 844 950
2 935 851
3 1055 1033
OrtBer:
844 935 1055
NPVA = 2mc"Jr(1+n.15)1+[1+n.15j2+(1+n.15]3
950 851 1033
NPVs = 2mﬂJru+n.15]1+(1+cu.15j:+(1+n.15.j3

Crnenyer BeIOpaTh mpoekT B, Tak kak NPV = NPV, .

= 34,587 muu pyd.

= 48,779 mau pyb.

29. IlnanupyroTcs JABa MHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTA, XapaKTEPUIYIOUIUE TEHEKHBIMU MMOTOKAMU,
npuBeneHHbIME B Tabmuie. CtaBka auckonTta 12 %. Omnpenenute Hanbolee BBITOIHBIN MPOEKT C TOUKH
3pEHHS YUCTOTO JUCKOHTUPOBAHHOTO J10XO0/1A.

Z[eHe)KHLIe IIOTOKH IIPOCKTOB

I'on [Ipoext A, MiH pyo. ITpoekt B, MiH. py6.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

Ortser:

T'on 0 1 2 3 4
K-T trucKOHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JleHeKHBIN TOTOK A -1300 550 450 450 150
JINCKOHTHPOBAHHBIN JICHEKHBINA TTOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
NPV -34,563
JleHexxHbIN TOTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIN I€HEKHBIN TOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
NPV 134,897

Haub6onee Boirogusiii mpoekt B, Tak kak NPVg > 0, a NPVA< 0



30. IlnanupyroTcsi 1Ba UHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTA, XapaKTePU3YyIOIIHe ACHEKHBIMU MTOTOKAMH,
npuBeeHHbIMU B Tabnuie. CtaBka quckonTa 12 %. Omnpenenute HanboJiee BHITOHBIN MIPOCKT C TOUKH

3pCHHUA NTUCKOHTHPOBAHHOTI'O IMEpHUOAa OKYIIAaCMOCTH.
I[CHC)KHBIC IIOTOKH IIPOCKTOB

T'on ITpoekT A, MutH pyoO. ITpoekT B, miH. py0.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OtBer:

Ton 0 1 2 3 4
K-T nuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JIeHEe)KHBIH TOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBAHHBIHN JICHEKHBIN TTOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
KyMynsTUBHBIN IEHEKHBIN TTOTOK -1300 -808,93 | -450,19 | -129,89 | -34,563
Cpok OKynmaeMOCTH IPOEKTa bonbiie 4 ner
JleHexxHbIi moTok B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIN JICHESKHBIN TTOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
KyMynsTUBHBIN JIEHEKHBIN TTOTOK -1400 -908,93 | -550,19 | -87,534 | 134,897
Cpok 0OKynaeMoCTH IPOEKTa 3,65 rona

HaunGouee BbITOIHBIN TIpOEKT B.

31. Jlna mnpuBeIeHHOM Ha pHUCYHKE JauarpamMmbl l'aHTa yKakute paOOThl, BXOAAIMMI B
KPUTHYECKUM IMyTh. YTO MPOU30UIET C JUIUTEIBHOCTBIO NPOEKTA, €CIH MPOAOKUTEIBHOCTD JOCTABKH
[JIMHBI YBEIUUYUTCA 10 6 yacoB? UTO MPOM3OUIET C MPOJOJKUTEIBHOCTBIO NMPOEKTA, €CIM JTOCTaBKa

ChIphs (11aMOT) OTOo3/1aeT Ha 2 yaca?

[paduk NpoekTa 1 2 3 4 5 G
HocTaeka ceipeaA [ravHal

HocTagka chipeA [WakaoT)

Jarpyska, vameneyeHKe, Gydkep 1 (0.5 waror)
Jarpyzka, WsmeneyeHKe, Gunkep 1 (0.5 rauqa)
3arpyzka, MatenbYeHHE, GyHKEep 2 [FauHa)
Sarec [GyHkep 1)

Jaraec [GuHkep 2

F opr0BaHHE

Cywika

[ &emr

g 10

1 12

13 14

OTtBeT:

Kputnueckuii myTh coctaBsaT paboThl: [locTaBka chlpps (rauHA) — 3arpys3ka, u3MenbueHue, OyHkep 2
(rmuna) — 3amec (OyHkep 2) — @opmoBanue — Cymika — O6xKur.
Ecnu npoaomkuTebHOCTh IOCTaBKHM TNIMHBI OyzeT 6 4acoB, TO MPOJOJDKHTEIBHOCTh BCErO NMPOEKTa

yBeIU4MUTCS Ha 1 9ac u coctaBuT 14 4acos.

Ecnu pocraBka cwipps  (11aMOT) oOmo3JgaeT Ha 2 daca,

MMPOAOIKUTCIIBHOCTH ITPOCKTA.

TO O9TO HHKAK HC OTpPa3uTCd Ha



32. IlocTpoiite nuarpammy ['aHTa IO MPUBEIECHHBIM B TaOIHUIE JaHHBIM. Y KaXUTE BHJIBI PaloT,

BXOJSIIIME B KPUTUYECKUH NIyTh. PaccunraiTe JUIMHY KPUTUYECKOTO ITYTH.
Pabota IIpenmectByromasi | Cpok BBINOJIHEHMS,
pabora HEIEIN
A — pa3paboTKa MporHo3a PHIHOYHBIX TOKA3aTeeH 4
B — onpenenenue 1ieHbl Ha MPOTYKIIUIO A 3
C — onpezenienne oObeMa Mpoaak A B 3
D — nporxo3 BelpyuKku C 1
E — onpenenenue ypoBHS PSIMBIX 3aTPaT C 2
F — onpenenenue ypoBHs HAKJIaIHBIX PACXO/I0B C 2
G — nporuo3 npuObLTA U PEHTA0CITLHOCTH E,F 2
H — cocraBienne nporHo3HbIX GOpM OTUETHOCTH G 1
Ortger:
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Pabotsl1, coctaBisronye kpuruaeckuii nytb: A —B - C —E/F -G —H,
JlnnHa kputnaeckoro nytu = 3+4+3+2+2+1 = 15 Henens.

33. Tloctpoiite amarpammy [‘aHTTa MO HMMEIOUIMMCS JaHHBIM O TMPOEKTE MPOBEIACHHUS
MapKETHHIOBOT'0 MCCIEA0BAaHUS IIyTEM OIIpOca MOTEHIMAIBbHBIX MOTpeduTeNnel (AIUTENbHOCTH padoT
YKa3aHbl B KAICHJAPHBIX THAX). Onpenenure JIMHY KPUTHYECKOTO IMyTH MPOEKTa.

PaboTs1 peanu3zanuu nmpoexTa:

1) JopaboTka aHKeThI — 2 JIHS,

2) TunoTHOe HcceoBaHue (IIPOGHBIE OMPOCH) — 2 THS;

3) Tupaxupopanue aHkeT — 1 JeHb;

4)  WncTpykTaxk mepcoHana — 2 JIHS;

5) C6op undopmamuu (mposeaenue onpoca) — 10 aHeit;

6) Kourtpoms KadecTBa BXOAHOM HHpopMarmu — 10 1Hei;

7) O6paborka uapopmanuu — 10 nHeit;

8) Jloruveckuii KOHTPOJIL 0a3bI TAHHBIX — 2 JTHS.

Mexny paboTamu peann3alu MpoeKTa UMEIOTCs CAEAYIOIINE 3aBUCUMOCTH:



e JlopaboTka aHKeThl HEOOXOAMMA B MPOLIECCE MPOBEACHUS anpoOaruu (MpeIBapuTeIbHOTO
oIpoca), HOTOMY 3Tanbl 1 1 2 MOTyT IPOBOJUTHCS OJTHOBPEMEHHO.

e TupaxupoBaHue aHKET M HMHCTPYKTaX IEpPCOHAJIa MOTYT OBITh HauyaThl HA BTOPOH JEHB
MUJIOTHBIX (MPOOHBIX) OMPOCOB.

e DOrtanbl 6 U 7 HAYMHAIOTCS Ha CIEAYIOIINN A€Hb IOC/IE Hayasla IpeAblAyIIero Tama.

e Jlormueckuil KOHTpOJIb 0a3bl JAHHBIX MOXXET OBbITh HauaT B IOCIEAHUHN J€Hb 00pabOTKU

uHpopmanuu.
Otser:
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JlnuHa kpuTHyeckoro nyTu pasHa: 2+1+10+1+2=16 gueil.

34. OTcyTcTBHE BBIX0/1a K MOPIO sIBJIsieTCs 001bI10M pobaemoit s TypkMeHUCTaHa, MOCKOJIbKY
JieNlaeT HEBO3MOXKHBIM 3KCIIOPT ra3a 3a pyoex. TpaHckacnMiCKUN ra30mpoBOl OTKPOET MPSMON BBIXO
B Typuuto u Ha 3aman yepe3 AsepOaiijkaH, B TO BpeMs Kak CEroJHS MOCTaBKM U3 3TOr0 pEruoHa
JIOJDKHBI OcylecTBIAThCS uepe3 Poccuto m Upan. Llens npoexra TpaHckacnuiickoro rasonposoga —
COZIEMCTBOBATh CO3AaHMI0 B KacnmiickoM pernoHe HOBOM CUCTEMBI TPAHCIIOPTUPOBKU Ta3a. ['a3onposon
Oyzer crmocoOCTBOBAaTh YBEIMUYEHMIO KCIOpTa Kacnuiickoro raza B Typuuto u EBpomny. IIpe3uneHTs
YEeThIpEX TroCylapcTB — ydacTHUKOB mnpoekTa (I'py3us, Azepbaiimxan, Typkmenucran u Typuus)
noanucanu Jlexnapauuio B NONNEPKKY Impoekra. [logmepkky DpoeKkTa OCYLIECTBISET TaKXKe
npasutenscTBo CIIA. B peanuzanuu npoekra NpUHUMAIOT y4acTHE MEXKIyHAapOJHbIE KOpIOpaluu, B
yactHocTH Shell u PSGInternational. CtouMocTb mpoekTa oleHUBaeTcs B 2,5 MIIpJL 10JLI.

K xakomy Ttumy oTHocuTcs JnaHHbBIA mnpoekt? Kakxume (¢aktel moareepxknaror Baie
IPEI0JIOKEHNE?

Ortser:

- MeramnpoexT (060bIIasi CTOMMOCTb, TEPPUTOPHUS HECKOJIBKUX CTPaH)

- NHBECTULIMOHHBIN MPOEKT (BJIOKEHUE JICHET B CTPOUTEIHCTBO Ia30MpOBO/IA)

- IPOEKT CPENHECPOUHBIN WIIM JOJITOCPOYHBIN

- IPOEKT CJIOKHBIN (MHOTO OT/AEIbHBIX OONBIINX 3a/1a4)

- IUTAHOBO NPUOBUIBHBIA TPOEKT

- MEeXAYHapoIHbIH mpoekT (BomieueHo 4 crpanbl Kacnwuiickoro pernona, CHIA, mexayHapoIHble
KOIIPOpALUN)



35. KoHcrantnH — coTpynHuk kommnanuu «Benollpokary, npenocraBistomei yciayry Io
KPYIJIOTOJJMYHOMY IPOKATy BEJIOCUIIEI0B

Ha onHOM M3 mocneiHMX COBELIAHWM IUPEKTOp KOMIIAHMM O0O03HAYMJI B KAa4eCTBE OJHOW W3
KJIFOYEBBIX MTPOOJIEM HEXBATKY MECT JUIsl XpaHEHUS BEJIOCUIIEZIOB HA HECKOJIBKUX MyHKTax npokaTa. W3-
3a 3TOM mMpoOJIEeMbl KOMIIAHHS HE MOMKET 3aKy[UTh HOBBIC BEIIOCHIIEIBI, a OHHU TPEOYIOTCS JUIA
YJIOBJIETBOPEHMsI pacTylero crpoca. Komanga MapKeTon0roB M3psIHO MOCTapajach B MPEIbLAYIIUX
nepuonax. OnHako, MO MPOTHO3aM, yXKe uyepe3 3 Mecsia MMEIOIINECs BEeJOCUIIEAbl B JBYX ITYHKTax
IpoKaTa HE CMOT'YT YIOBJIETBOPATH CIPOC, & MECTA JUIsl XPAHEHUS] HOBBIX BEJIOCHUIIEIOB B 3TUX ITYHKTax
y’Ke HET.

KoHCcTaHTHHY, Kak COTpYIHHUKY OTHesa 3aKylKd, [OPYYE€HO IpHUIyMaTh, KaK YBEJIUYHUThb
NPOKAaTHBIE MOLTHOCTH B Ka)/IOM M3 JIBYX ITYHKTOB B JIBa pa3a 3a TPH MecsAlld. JTO O3HAYaeT, YTO B
[Tynkre A HE0OX0aUMO pa3MecTuTh 150 JOMOTHUTENBHBIX BeJIOCHIIEA0B, a B [Tynkre b — 70. OH MoxeT
UCTIOJIB30BaTh Ui pemeHus 3agaun He 6onee 300 000 pyOmeii u3 OropkeTa KOMIAHUU (HE BKIHOYAst
CTOMMOCTb 3aKyIIKH HOBBIX BEJIOCHIIEJIOB, Ha 3TO BBIJEJICH OT/EIbHbIN OI0KeET).

Chopmynupyiite nmpobiemy, kKoTopyro KoHCTaHTHHY HEOOXOJAMMO PEIIUTh B XOJE peaTr3aiiun
JTAHHOTO NPOEKTA.

Cdhopmymupyiite SMART uens, kotopoit KoHcTaHTHHY HEOOXOOMMO HOOWTBCS B XOJIE
peanu3anuu mpoekTa (IeNlb J0DKHAa OBITh 1) KOHKpPETHOM; 2) W3MepuMoi; 3) AOCTHKUMOH; 4)
aKTyaJIbHOM; 5) OrpaHUYeHHOM 110 BPEMEHH).

Otser:

[Tpobnema — HexBaTka MecT 111 XpaHEHHE HOBBIX BEJIOCUIIEIOB B HECKOJIBKHX ITYHKTaX MPOKATa.
Llens npoekTta — Pazmectuts 150 1OMOMHUTENBHBIX BEJIOCUIENOB B MyHKTE A U 70 JONOJHUTEIBHBIX
BEJIOCHIIEZIOB B TyHKTE b uepe3 Tpu Mecsia, norpatus Ha 310 He 6osee 300 000 pyouei.

36. KoHuepH «AKTUB» SBISETCS OJHUM U3 BEAYIIUX MPOU3BOAUTENEH MOpoxkeHoro B Poccuu.
Jlosst pbIHKa KOMIIAaHUM Ha OTEYECTBEHHOM PBIHKE MOPOXEHOT'0 COCTaBIIsSIeT B HacTosiee Bpems 7,2%.
VY xoH1epHa «AKTHB» €CTh BO3MOKHOCTH YKPENHUTH CBOM MO3UIIMH HA PHIHKE MOPOKEHOTO U YBEIHUUTh
CBOIO JIONI0 B 0o0mieM oObeMe IMPOM3BOACTBA MOPOXKEHOTO B cTpaHe. PocT momu pblHKAa KOHLEPH
«AKTUB» IUIAHUPYET JOCTUTHYTh 3a CYET YBEJIUYEHHUS OO0BEMOB IPOU3BOJCTBA MPOIYKIHUH,
pacupeHust reorpaduu NpoJaX M OTKPBITHS HOBBIX (uimanoB B Poccum, pacummpeHus
JTUCTPUOBIOTOPCKOM CETH, ONTHUMM3ALMU aCCOPTUMEHTa MOPOKEHOTO M TIOMCKAa HOBBIX CErMEHTOB
pBIHKA.

VYBennueHne o0bEMOB MPOU3BOJICTBA MPOAYKIIMU MOXKET ObITh 00€creyeHO Ha JIEHCTBYIOMIMX
¢dabpukax KoHiepHa B r. baphayne (oOmas MOIIHOCTH 2,5 ThIC. T MOPOXEHOTO B MeECSI) U B
[TonmockoBbe (0Om1ast MOIIHOCTD 4,5 ThIC. T B MECSILl) 3a CUET YBEIMYEHHUS 3arpy3ku 00OpyIoBaHUS,
YMEHBIIEHHUs TPOCTOEB. B CBsI3U COOCTBEHHMKAaMU KOHIIEpHa ObLIa IMOCTABJIEHA 3a/la4ya YBEIUYHTH 3a 2
roJia ppIHOYHYIO JIOJI0 KOHIIepHa 110 12%.

Cdhopmynupyiite 1eab NpoeKTa. YKaKUTe MyTH TOCTUKEHUS JAHHOU IIeNu.

Orser:

[lenb npoekTa: YBEIUYUTH OO KOHIIEPHA «AKTHBY» Ha PbIHKE MOpOkeHOoro 10 12 % 3a aBa rona.
[Tyt mocTrKeHHs: JaHHOM LETu:

- yBenMYeHHE oObeMa MPOU3BOJMMOHN MNpOAYKIMU Ha (aOpuKax KOHIIEpHA 3a CYET YBEITHMUEHUS
3arpy3ku 000pyJ0BaHMsl, YMEHBIIEHUS [TPOCTOEB;

- pacmupeHue reorpaduu MpOoAaX MPOAYKUUU (OTKPBITUE HOBBIX (HIMAIOB, pPACHIMPEHHE
JTUCTPUOBIOTEPCKOM CEeTH);

- ONTUMM3ALHUS ACCOPTUMEHTA MOPOKEHOI0;

- IOMCK HOBBIX CETMEHTOB PBIHKA.



Koo
Pezynvmamot oceoenusn OIOIT
KoMnemeHyuu
Cooeporcanue komnemenyuu (UHOUKAMOPa)
(unoukamopa)
VK-9 CrocobOeH mpuHUMATh 0OOCHOBAaHHBIC YKOHOMUYECKHE PEIICHUS B PA3TMYHBIX
00J1aCTAX KU3HEACATCITHHOCTH
VK-9.1 Hcnonb3yeT OCHOBBI 53KOHOMHYECKHMX 3HAHUM B Ppa3IMUHBIX  00JIACTAX
' JKU3HENCATEIIBHOCTU

a) munoeésle mecmoeble 60npPOCHL 3AKPbIMO20 muna

1. K m[OpoMBIIUIEHHOCTH OTHOCAT NPEANPHUITHSA, OCHOBHBIMH BHJIAM 3KOHOMHYECKON
nesrenbHocTH (1o OKBD/I) KOTOPHIX SBISIOTCS:
1: A.03 Ps160710BCTBO 1 pIOOBOJICTBO
2: .02 /Io0b14a cbIpoii He()TH U MPUPOTHOTO ra3a
3: C.26 IIpou3B0ACTBO KOMIIBIOTEPOB, 3JIEKTPOHHBIX M ONITHYECKUX M31eTHil
4: D.35 O0ecnieyenne 3J1eKTPUYECKOI IHEPruei, ra3oM U NapoM; KOHIMIMOHHPOBaHUE BO31yXa
5: M.69 JlearenpHOCTh B 00J1aCTH IIpaBa U OyXTajaTEpCKOro yuera
2. VI3 nepedncieHHbIX OpraHu3alliOHHO-TIPAaBOBbIX (POPM K KOMMEPUYECKUM MPEIIPUATHIM
OTHOCSITCS:
1: moTpeOuTenbCKuEe KOOnepaTuBbI
2: x03iicTBEHHbIE TOBAPUILIECTBA
3: xo351licTBEHHbIE 001IIeCTBA
4: o01IecTBeHHBIE OPTaHU3AIIH
5: rocyaapcTBeHHble H MYHMIIMIIAIbHbIE YHUTAPHBIE NPeNPHUATHS
6: hoHBI
7: aIBOKATCKHUE MaaThl
8: pelnMruo3HpIe OpraHu3auu
3. YTo noHuUMaeTcs oA MPOU3BOACTBEHHON MOIIHOCTBIO MIPEANPUATH?
1: pecypcel 000pyIOBaHUS U CHIPBS HA MPEIIPUATHH
2: MaKCHMAJIbHO BO3MOKHBII BBINYCK NPOAYKIUH YCTAHOBJIEHHOT0 HAUMEHOBAHUS
3: 00beM TOBApOB, NMPEAHAZHAUYEHHBIX K IPOJaXKe
4. O60poTHBIE TPOU3BOACTBEHHBIE (POHIBI BKIIOYAIOT:
1: npou3BOACTBEHHBbIE 3aMACHI
2: OTTPY’KEHHYIO, HO HE OIJIAYEHHYIO IPOAYKIUIO
3: He3aBeplIEeHHOE MPOU3BOJACTBO
4: rOTOBYIO IPOAYKIIMIO HA CKJIaJe
5: pacxoabl Oyayluux nepuoaoB
5. Kto u3 nepeuncieHHbIX paOOTHUKOB MPOMBIIIUIEHHOTO MPEANPUATHS OTHOCITCS K OCHOBHBIM
pabouum:
1: HaMa UMK aBTOMaTHU3UPOBAHHOTO 000PYIOBaHUS
2: omepaTop aBTOMATH3MPOBAHHOI0 000PY10BAHMS
3: BouTEINb IOTPY3UMKa Ha CKIIA/Ie
3: TOKapb MeXaHMYECKOro 1exa
6. K xakoii kareropun pabOTHHUKOB OTHOCHUTCS] HHXEHEP-TIPOrPaMMHUCT:
1: cmyxammit
2: BCTIOMOTATENbHBINA paboumii
3: cnenMauCT
4: ocHOBHO# paboumii



S: y4eHHK
7. Ans caenbHOM GopMBI OIIAThI TPY/AA XapaKTepHa OIjlaTa B COOTBETCTBUHU C:
1: KOJIMYeCTBOM M3rOTOBJIEHHOH NPOTYKLIMH
2: KOTMYECTBOM OTPabOTaHHOT'O BPEMEHH
3: IOJKHOCTHBIM OKJIa/10M
8. K mMaTepuanbHbIM pacxo/iaM OTHOCSITCS CIEAYIOLIUE 3aTPAThI:
1: Ha npuoOpeTeHNe CHIPbS U MATEPHUAJIOB
2: Ha npuoOpeTeHHe KOMILIEKTYOMUX U3/1eJuil U moyGadpuKaToB
3: Ha mnpuoOpeTeHHe TOIUIMBA, BOAbI W JHEPrHM BCeX BH/I0OB, PacXoayeMbIX Ha
NPOU3BO/JCTBEHHbIE U X0351iiCTBEHHbIE 1eJIU
4: Ha IOKYTIKY HOBOT'O 00OPYIOBaHUS
9. Haznauenue pacuera ce0€CTOMMOCTH 1O KaJbKYJISALUOHHBIM CTaThsIM PAaCcX0JI0B:
1: onpeneneHne NEeHsbI 3a 3ar0TOBKY JI€Talel y3J10B
2: UCYUCIIEHUE TIPSIMBIX U KOCBEHHBIX PACX0JI0B
3: pacuer ce0eCTOMMOCTH KOHKPETHOr0 BU/a MPOAYKIIUH
10. Opranu3ainuoHHas CTpyKTypa — 3TO:
1: COBOKYMHOCTh paOOTHUKOB armapara yIpaBiICHUs U UX OTHOIICHUS
2: COBOKYIMHOCTh PYKOBOJSAIIUX JOJKHOCTEH B ammapaTe yrnpaBlieHUs
3: COBOKYIMHOCTH HanboJiee aBTOPUTETHBIX YIPABIICHIICB
4: COBOKYNHOCTH B3aMMOCBSI3aHHBIX 3BeHbEB U YPOBHeEH ynpaBJieHHs
0) munogvle mecmogvlie 60NPOCHL OMKPLIMO20 MUNA

1. OcHoBHas 11€71b KOMMEPUYECKUX OpraHu3alui - . (mosry4yeHue npuodbLIN)
2. IlnaHnomepHBIN mpoIlecc MOCTENEHHOTO MEPEeHEeCEeHUs] CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOHIOB Ha
ce0EeCTOMMOCTb U3TOTOBJISIEMON POIYKIIMN HA3BIBACTCS . (amopTH3anueit)

3. HepI/IOI[ BpPEMCHH, B TCUCHNEC KOTOPOI'O UCII0JIB30BAHUC 00BbEKTa OCHOBHBIX CI)OHI[OB IIPpHU3BAaHO
MPUHOCUTH J0XO0A OpraHv3anuu W CIYXWUTb JJI BBIIIOJHCHHA ueneﬁ €€ ACATCIBbHOCTHU, HA3bIBACTCA

CPOKOM . (I0J1€3HOT0 MCTOJIL30BAHUS)
4. BeipaxeHHBIC B JICHS)KHOW (opMe 3aTpaThl MPEANPUATHS HA TMPOU3BOJCTBO U PEATU3AIHIO
MPOJYKLIHH — ITO . (cebecTOUMOCTD)

5. T'maBHBIM 2JIEMEHTOM TNPOU3BOACTBEHHOM CTPYKTYphl KPYIMHOTO IPOMBIIIIEHHOTO
MPEANPUATHS SBIAETCSA . (mex)

6. CocTaB 11€XO0B U CITYK0 NpeAnpusTUs Ha3bIBACTCS CTPYKTYpOH.
(MpoOU3BOACTBEHHOM)

7. Ulupokoil HOMEHKIATYpOH  TNEPHOAMYECKH  IOBTOPSIOMIUXCS  BHJOB  MPOIYKIIUU
XapaKTepU3yeTCs IIPOU3BOJICTBO. (CepPUITHOE)

8. B cocrtaBe NpOM3BOJACTBEHHBIX MOJAPA3/ICICHUN MPOMBIIUICHHON (UPMBI IIeX PEMOHTa
000pyIOBaHUS SBJISETCS LIEXOM HPOU3BO/ICTBA. (BCIIOMOIaTe/IbHOTO)

6) munoeésle npakmuiueckKkue 3a0anus

1. Jlna HyX]1 OpraHu3aliy Hy»XHO MPUOOPECTH TPU CepBepa, Ha uTo ObUIO BbLAETIeHO 970 ThIC.
py0. Ilena mpomasma — 320 ThIc. py0. 3a €AWHUILY, 3aTPATHI IO JOCTABKE COCTABAT | ThIC. pyo., 3aTpaThl
Ha YCTaHOBKY U TMOJKIIOUEHHE — 3 ThIC. pyO. XBaTUT JIM BBIJCIICHHBIX CPEJCTB HA MOKYIKY CEpBEPOB?

OrtBer:
3arpatsl Ha MpUOOpeTeHne ceBepoB cocTaBAT: 3 X 320 + 1 + 3 = 964 Tric. pyod.

Brinenennsix 970 Thic. py0. XBaTUT Ha MPUOOpPETEHUE CEPBEPOB.



2. B IT-xoMnaHuM MIaHUPYETCsl YBEIMUYUTh YMCIIO 3aKa3oB Ha pa3paborky I1O Ha 10 3aka3zoB
nononHuTeabHO.  CKOJBKO HYXKHO NPUHATH Ha pabOTy MNPOrpaMMHCTOB U HYXHO 1M Oyner
JIOTIOJTHUTEIBHO 3aKYIHTh I HUX KOMIBIOTEPHI, €CIIH CPEeHSS TPYIOEMKOCTh pazpadotku ognoro 110
— 800 yacoB; romoBoi 3¢ddexTuBHBIA (OHI BpeMEHH pabOThl ogHOTO paspaborumka — 1800 yacos;
CBOOOJTHBIX KOMIIBIOTEPOB — 4 INTYKH.

Otger:

JlonomHUTENbHAS YUCICHHOCTH POTrPAMMUCTOB!

_ ZT, _ 800X 10
PP F 1800
CrnenoBarenbHO, HY)KHO OyJeT 5 KoMnbioTepoB. Tak Kak B HATMYUU CBOOOHBIX TOJBKO 4 KOMITBIOTEPA,
TO HY>KHO JIONOJIHUTENIBHO 3aKYMUTh elle 1 KoMIbIoTep.

T = 5 ye.

3. [lepBoHauanbHasi CTOUMOCTb CTaHKa COCTaBMiIa 15 MIIH. py0., roJI0Basi HOpMa aMOPTU3ALIUU —
10 %. ITocne BOCHMH JIET IKCILTyaTalluyd CTAaHOK, HAXOJSAIIMKACS B UCIIPAaBHOM COCTOSTHUH, OBLI IPOJaH
no JoroBopHoi mene 3,5 muH. py0. Kakoil sxoHOMuueckuit >(D(exT momydusno Npeanpustue OT
OTIEpaLMK MPOAAKH CTaHKA?

Otser:
OcraTto4yHast CTOMMOCTb CTaHKa OyZeT paBHa:

Do = P —AXE =15—-15x%0,1 X 8 = 3 manH.pyo.

DKoHOMUYECKHH (P (PEKT OT MPOTaKu CTAaHKA COCTABUT:
3=¢_  _—@ _=35-3=0>5mrupyb.
[IpeanpusiTie NOTYy4UT JOTMOTHUTENBHBIN 10X0 B pazmepe 0,5 MitH. pyo.

SECILT

4. TllepBoHayanmpHasi CTOMMOCTh CTaHKa cocTaBuia 15 wiH. py0., CpPOK MOJE3HOTO
ucnons3oBanuss — 10 mer. [locme BOCEMHU J€T 3KCIUTyaTalliM CTAHOK MPUIIENT B HETOJHOCTb, OBLI
JeMOHTUPOBaH M ciaaH B MertamionoM 3a 100 Teic.py6. Kakoit sxoHomuueckuit 3G EKT moryduso
MPEINpUITHE OT TUKBUIAIIUHU 3TOTO CTaHKA?

Otser:

OcrtaroyHast CTOUMOCTb CTaHKa OyJeT paBHa:

Dpr = Ppppe —A X by, =15 —15% 1/ /58 = 3 mn. pyb.
DKxoHOMHYECKHUH IP(DEKT OT MPOJIaXKK CTAHKA COCTABUT:
3=¢_ _—@ __=01-3=-29 manupyb.

[TpenmpusiTiie nonydut yObITOK B pazmepe 2,9 MiIH. pyo.

SECILT

5. Cnecaps ILII. MBanoB mpuiien Ha pacnpojaxy CIHUCHIBAEMOIO0 HWMYIIECTBA CBOETO
IPEINPUATHI, COOMPAasCh MPUOOPECTU TSI IMYHBIX HYX I (Ppe3epHBI CTAHOK U MOJCUNUTAB, YTO CTAHOK
HE MOXET 00OMTHUCH 10poke 2 ThIC. py0. U T€ HA JOCTaBKY, TAK KaK y CTAHKA MOJHOCTbIO MCTEK CPOK
MOJIE3HOTO UCIOJIb30BAHUSI M HAYUCIIEHA BCS CymMMa aMOpPTU3alMOHHBIX oTuuciaeHud. IIpas mu ILIL
NBaHoB B cBOMX pacuerax?

Otser:

He IIpaB, TaK KaK I NPEANPHUATUA BBIT'OAHO YCTAHOBUTDH JIMKBUAAIIMOHHYIO CTOUMOCTD CIIMCBIBAEMOI'O
MCIIPABHOTO CTaHKa He paBHOU ocTaTouHoi ctouMoctu (0 py0.), a JOTOBOPHOH IIeHE MPOJAKH.

6. MoryT i paznuyarbcs MepBOHAYATBHBIE CTOMMOCTH OJIMHAKOBBIX CTAHKOB, TPUOOPETEHHBIX
y OJHOT'O U TOTI'O XKE HpOI/ISBO,ZII/ITeJ'Iﬂ 110 O)II/IHaKOBOI\/’I OHTOBOfI IICHC paSHLIMI/I HpeJIHpI/ISITI/ISIMI/I " €CJIIin
Jia, TO 3a CUeT Kakux (hakTopoB?

OTBeT:
MoryT pa3nudarbcsi U3-3a pa3HbIX TPAHCIOPTHO-3aTrOTOBUTEIBHBIX 3aTparT.



7. CpenHerojoBasi CTOUMOCTh OCHOBHBIX ITPOU3BOJCTBEHHBIX (DOHAOB MPEANPUATHS B TEKYIIEM
rofy octaBwia 12 mMiH. py0., IPOU3BEICHO MPOAYKIIMU 33 TOJ1 HA cyMMy 24 MitH. py0. Ecnu B Oyaymem
rony ¢gongootaada yBenuuutcs Ha 10%, TO mpu MpoyuX pPaBHBIX YCIOBUSAX KaK HU3MEHHUTCS O00BEM
MIPOU3BOICTBA TPOTYKIIUN?

OTtBeT:
®oH100TAaYA B TEKYIIIEM TOJY:
® TII 24 5 p
. = = — p};l' .
OTA.TEE ‘I)r_'p,[' 172

O0beM TPOU3BOJICTBA MPOAYKIIMU B OYAYyIIEM rOy:
T, = Porgsyn X Popr = 2% (1+0,1) X 12 = 26,4 man.py6.

O0beM POU3BOJICTBA MPOAYKIIMU B OYAYIIeM roy yBenuuautces Ha 2,4 miH. py0. (Ha 10 %)

8. ['omoBoii miian BeIMycka u3aenus B 1exe coctapiseT 3100 equnul, yncras Macca U3Aenus —
35 kr, koadounueHt ucnons3oBanus marepuana — 0,83. Ilocne BHeapeHHs HOBOM TEXHOJOTUHU
IPEINPUATHE TUTAHUPYET TOBBICUTH Kod(ddummeHT wucmonp3oBanus marepuana mo 0,87. Llena 1 kr
MaTepuana coctaBisier 42 py0. OnmpenenuTh MMIAaHUPYEMYIO SKOHOMHUIO MaTepuja B HATypallbHOM M
CTOMMOCTHOM BbIpaxkeHuH. ClenaTh BBIBOJI.

OtBer:
Hopwma pacxoma matepuana mo crapoit rexaoioruu: HP ., = Uy, / Ky = 35/0,83 = 42,169 xr.
Hopwma pacxoma marepuaia mo HoBo TexHojoruu: HPy = Yy / Ky = 35/0,87 = 40,230 .
OKoHOMUS MaTepuiia (B HaTypaJlbHOM BBIPaKEHUN):
Oyar = (HP,; — HP,;) x Q = (40,230 —42,169) x 3100 =—6010,9 kr
DKxoHOMHS MaTepualia (B JCHE)KHOM BBIPAKCHUH):
Ouar = (HPy; — HP;) x Q x 11 = (40,230 — 42,169) x 3100 x 42 = — 252 457,8 pyO.
Uewm BbIme KOd()PUIIMEHT HCIOJIB30BAaHUS MaTepHalia, TEM MEHBbIIE HOpMa pacxoja marepuaia Ha
u3zienue u 0oJbIlle YKOHOMUS MaTepuaa.

9. B 6a30BoM roay o0beM peanu3alMy MPOAYKIMU cOCcTaBUiI 12 MIH. py0., a cpeiHeroaoBas
cymma 000poTHbIX cpeactB — 400 Teic. py06. B oruetHOM romy oObeM peanu3anvu MPOIYKIIUU
IUIaHupyeTcst B pazmepe 15 MiH. pyO., a cpeHerogoBas cymma 00OpOTHBIX cpencTB - 450 Teic. pyo.
Onpenenutb TUHAMUKY U3MEHEHHs Kod(duirenTa 060pauyBaeMOCTH OOOPOTHBIX CPEJICTB.

Ortser:
Koad¢unment obopaunBaeMocT B 0a30BOM roay:
FII _ 12000
K L === =30.
o6Ba=  oc  a00
Koad¢uiment o60paurBaeMoCTH B OTYETHOM TO11y:
FIl _ 15000
Kogors = oz = g~ = 3333

I[I/IHaMI/IKa N3MCHCHHUA KOB(I)(I)I/II_II/ICHTB. O60pan/IBaCMOCTI/I O60pOTHBIX CpCACTB ITOJIOKUTCIIbHAA.

10. Pabounii usrorosua 3a Mmecar 1000 musmennii, uro cocraBmwio 110 % mrana. Paciienka 3a
u3nenue pasHa 30 pyO. [Ipemus 3a mepeBBINOTHEHUE TUTAHA HAYUCTsAETCS B pazmepe 1 % 3a Kaxawlid
MPOLIEHT MEePEBBINMONHEeHN T1aHa. Kak n3mMeHuTcs 3apaboTHas miaaTa pabodero 3a Mecsil 1Mo cIeIbHO-
npeMuabHOM (hopMe OIUIATHI TPY/Ia, €CIIK PacIeHKa 3a usaenue oyaet pasHa 32 pyo. (33 000 pyo.)

Otser:
3apaboTHas Tu1aTa pabodyero Mpu CTapou pacIieHKe:

3I1=30 % 1000 x (1 + 10x1%) =33 000 py0.
3apaboTHas 1Tu1aTa pabodero nMpyu HOBOHM PaCIICHKE:



3I1=32 %1000 x (1 + 10x1%) = 35 200 py0O.
3apaboTHas 1uiata pabouero yBenuuurcs Ha 3 200 py6. (Ha 6,67 %).

11. B 6azoBoM mnepuoae oObem mpousBoacTBa mpoaykuuu coctaBuin S5 000 000 py6.,
YHUCICHHOCTh paOOTHUKOB mnpeanpustus — 1250 dyenoBek. B oTdyeTHOM mepuoae YHCICHHOCTD
nepcoHana cHu3uiachk 10 1125 yenoBek, a o0beM mpou3BocTBa yBenmuuuicsa 10 5 625 000 py6. Kak
U3MEHUIICS] YPOBEHb NMPOU3BOAUTEIBHOCTH Tpyaa?

Orger:

[Tpon3BouTENEHOCTH TPyAA (BBIpaOOTKA MPOAYKLIMHN) B Oa30BOM MEPHOE:
I1T6a3 =5 000 000 / 1250 = 4 000 py6./uem.
[Tpou3BoauTeNbHOCTD TpyAa (BbIpaOOTKA MPOAYKLIMK) B OTYETHOM IIEPUOJIE:
[MToru =5 625000/ 1125 =5 000 py6./uemn.
[Tpon3BOaAMTENBHOCTD TPYAa YBEINUMIACh Ha 25 %.

12. OCHOBHBIMH LIEXaMU NPEANPUATUS U3TOTOBIEHO poaykuuu Ha 1400 ToIc. pyO., B TOM uncie
HA BHYTPUIIPOU3BOJICTBEHHBICE HYXKIbl H3pacxojoBaHo mpoaykuuu Ha 100 TeIC. pYO.
BcmomoraTenbHBIMU  LIeXaMH IS peaiu3aluu  BbhIpaboTaHo mpomyknuu Ha 120 TBIC. pYO.
[Tpon3BOACTBEHHBIMU MAaCTEPCKUMU BBIMIOJIHEHBI 711 CTOPOHHEH OpraHu3aluyd peMOHTHbBIE paOOTHI IO
noroBopy Ha cymmy 200 ThICc. py06. OmnpenenuTs 00beM NPOAYKIIMH, HU3TOTOBJICHHON OCHOBHBIMHU
[eXaMHU MPeANPUSITHs, KOTOPBIM OyaeT BKIIOYEH B TOBAPHYIO MpoAyKiuio. [loscHuTe OTBeT.

Ortger:
1400 — 100 = 1300 TeIC. PYO.
B o00bemM ToOBapHOW MPOAYKIMH BKIOYACTCS MPOAYKLHUS, TpeIHA3HAYCHHAS Ul peaTu3aliii.
[Tponykuus, uaymas Ha BHYTPUIIPOM3BOJCTBEHHBIC HYXKIbI, HE BKIIOYACTCS B COCTaB TOBApPHOI
HPOJYKIIUH.

13. OCHOBHBIMHU LI€XaMU NPEANPUATHS U3TOTOBIEHO poaykuuu Ha 1400 ToIc. pyO., B TOM uncie
Ha BHYTPUIIPOM3BOJCTBEHHbIE HYXKIbl HM3pacxojoBaHo mpoaykuuu Ha 100 TeIC.  pYO.
BcnomoratenbHbIME  LI€XaMU UL pealn3aldd  BbIpaboTaHo mnpoaykuuu Ha 120 TBIC. pYO.
[Tpon3BOICTBEHHBIMM MacCTEPCKHMM BBIIIOJIHEHBI JIJIsI CTOPOHHEH OpraHu3aluil peMOHTHbIE PabOoThl MO
noroBopy Ha cymmy 200 Tteic. py6. OmpenenuTh 00beM TOBApHOW NPOAYKIMU Tpeanpustus. Uro
BKJIIOYAETCS] B COCTAB TOBAPHOM MPOTYKIIMN?

Ortger:
O6wem ToBapHoii mpoaykiuu TIT= (1400 - 100) + 120 + 200 = 1620 TbIC. PYO.
B cocraB ToBapHOW MNpOMYKIUHU BKIJIIOYAIOT: MPOAYKLHIO OCHOBHBIX M BCIIOMOTaTENIbHBIX II€XOB
OpENpUsATHs, NPEIHA3HAYEHHYIO JJIs peaau3allii; PEMOHTHBIE paboThbl, BHIOJHEHHBIE 110 JJOTOBOPY
JUIsl CTOPOHHEHN OpraHU3allHH.

14. 3aTpaThl Ha U3TOTOBJICHUE €AUHULIBI U3AEIHS CIEAYIONIUE:
- pacxo/ MaTepuana Ha eUHUITY u3aenus coctabiseT 40 Kr;
- mena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IbI COCTABIISIFOT 2 KT;
- LIeHa peajn3aluu Bo3BpaTHbIX 0TX010B — 2000 py6. 3a 1 T;
- OCHOBHAs 3apaboTHas TUIaTa MPOU3BOJICTBEHHBIX paboUmX 3a 0HO u3aenue coctasuia 20 pyo.;
- IOTIOJTHUTEIbHAs 3apaboTHas miata — 10%;
- €IMHBIN MIPOLIEHT CTpaxoBbIX B3HOCOB — 30 %;
- MPOIICHT CTPAXOBBIX B3HOCOB I10 005A3aTeIFHOMY COIMATHFHOMY CTPAXOBAHHIO OT HECYACTHBIX CITyYacB
Ha MPOU3BOICTBE U MpodeccuoHanbHbIX 3a0oneBanuii — 0,5 %;
- PacXoJIbl TI0 COJIEPIKAHUIO U IKCIUTyaTanuu ooopynoBanus —120 py0. Ha OHO U3JEIHE;



- 001IenTPON3BOACTBEHHBIE pacXo sl — 30%;
- obmexo3siiicTBeHHbIE pacxoabl — 50%;
- BHEIIPOU3BOACTBEHHBIC 3aTPAThl — 3 pyO. HA U3JEIIHE.

Onpenenuts cyMMy IEpEMEHHBIX 3aTpaThl Ha MPOU3BOJACTBO u3Aenus. Kakue 3arpartsbl ciemgyer
OTHOCHUTb K IIEPEMEHHBIM?

Otger:
K mepeMeHHBIM OTHOCAT 3aTpaThl, KOTOPHIE H3MEHSIIOTCS NP H3MEHEHHH 00beMa MPOU3BOACTBA
MPOIYKIIUHU:
- 3aTpaThl HA MaTEPHAJIbI 32 BHIYETOM CTOMMOCTH BO3BPATHBIX OTXO/IOB:

0,040 x 1500 — 0,002 x 2000 = 56 py6.

- OCHOBHas 3apaboTHasl TUIaTa MPOU3BOJICTBEHHBIX pabounx: 20 pyo.
- TIOTIOJIHUTEIIbHAS 3apa0oTHAs TuIaTa MPOU3BOJICTBEHHBIX padouux: 20 X 0,1 =2 pyo.
- Ha4YKCIIieHus Ha 3apaboTHyto wiary: (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 6,71 py0.
Cymma nepeMeHHBIX 3aTpat: 56 +20 +2 + 6,71 = 84,71 py6.

15. 3aTpaThl Ha U3TOTOBJICHHUE SUHUIIBI U3IEIIUS CIEIYIOIINE:
- pacxoJl MaTepuaia Ha eIUHUIlY u3enus coctaBisieT 40 Kr;
- neHa 1 T marepuana — 1500 py0.;
- BO3BPATHBIC OTXOJIBI COCTABJISIFOT 2 KT;
- LIeHa peaju3auu Bo3BpaTHbIX 0Tx010B — 2000 py6. 3a 1 T;
- OCHOBHAs 3apa0oTHas TIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padouMX 3a 0HO u3zenue coctaBuia 20 pyo.;
- IONIOJIHUTEIIbHAs 3apaboTHas miara — 10%;
- ©IMHBINA TIPOIEHT CTPaxOBBIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB I10 0053aTE€JILHOMY COLIMATHLHOMY CTPAXOBAHUIO OT HECUACTHBIX CITy4aeB
Ha NMPOU3BOACTBE U NMpodeccHoHaNbHBIX 3a00neBanmii — 0,5 %;
- pacxo/ibl MO COJIEPKaHUI0 U IKCIUTyaTanuu ooopyaoBanus —120 py0. Ha 0AHO U3aENUE;
- 001IenTPON3BOICTBEHHBIE pacxo el — 30%0;
- o0mexo3siicTBeHHbIe pacxosl — 50%;
- BHEMIPOU3BOACTBEHHBIC 3aTPaThl — 3 pyO. Ha U3JEIIHE.
Onpenenuth CyMMy MOCTOSHHBIX 3aTpaT Ha €AMHHIYY Hpoaykuuu. Kakue 3aTparhl cliemyeT
OTHOCHUTbH K TIOCTOSIHHBIM?
Otser:
K MOCTOSIHHBIM OTHOCSIT 3aTpaThl, KOTOPbIE HE W3MEHSIOTCS TP W3MEHEHWH 00beMa IMPOW3BOJICTBA
MPOIYKIIMH B T€YCHHUE OMPEIEIIEHHOTO MEPHO0/ia BPEMEHHU:
- PacxXobl MO COACPKAHUIO U dKCIUTyaTaruu oobopynosanus: 120 pyoO.
- o0menpoun3BoAcTBeHHbIE pacxobl: 20 x 0,3 = 6 pyo.
- obmexo3siicTBeHHbIe pacxonbl: 20 x 0,5 = 10 pyo0.
- BHETIPOU3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl: 3 pyo.
CyMMa MOCTOSTHHBIX 3aTpat Ha eAuHUIy npoaykiuu: 120 +6 + 10 + 3 = 139 py0.

16. 3aTpaThl Ha U3TOTOBJICHUE €AUHULIBI U3AEIHS CIEAYIONIUE:
- pacxoj MaTepuaina Ha eqUHUIY u3aenus coctasisieT 40 Kr;
- mena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPaTHBIE OTXO/IbI COCTABIISIIOT 2 KT;
- LIeHa peajn3aluu Bo3BpaTHbIX 0TX010B — 2000 py6. 3a 1 T;
- OCHOBHas 3apa00THasl TU1aTa MPOU3BOACTBEHHBIX pPabOUYNX 3a 0JHO u3zAenane cocraBuia 20 pyo.;
- IOTIOTHUTEIbHAs 3apaboTHas miata — 10%;
- €IMHBIN MPOLIEHT CTpaxoBbIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB I10 0053aTE€IbHOMY COLIMATBLHOMY CTPAXOBAHUIO OT HECUACTHBIX CITy4aeB



Ha MPOU3BOJCTBE U podeccuoHanbHbIX 3a0oneBanuii — 0,5 %;
- pacxoJibl IO COACPIKAHUIO M dKCIUTyaTanuu ooopynoBanus —120 py0. Ha OJTHO U3/IEITHE;
- o0mienpon3BoacTBeHHBIE pacxoabl — 30%;
- obmIexo3stiicTBeHHbIE pacxoabl — 50%;
- BHEIIPOU3BOACTBEHHBIC 3aTPaThl — 3 py0. HA U3JEIIHE.
O6Bem npousBoacTBa npoAykiuu — 1000 eauHUIL B TOSI.
[lena peanu3aruu equHUIBI Tpoaykuu — 120 pyo.
Onpenenutb TOUKy 6€3yOBITOYHOCTH B HATYPaJIbHOM U CTOUMOCTHOM BBIPAKEHUH.
Otser:
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU (KPUTUYECKUI 00bEeM MPOU3BOICTBA TPOAYKIIUH):

Q. = 3ru:lr:r
°F I—h - SEI:E'pl

[TocTossHHBIE 3aTpPaThI 33 TOL:
3noer = (120 +20 x 0,3 +20 x 0,5 + 3) x 1000 = 139 000 py6.
ITepemenHbIe 3aTpaThl HA €IUHUILY IIPOJYKLIHH:
3uept = (0,040 x 1500 — 0,002 x 2000) + 20 + 20 x 0,1 + (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 84,71 py®6.
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATypaIbHOM BBIPAKEHUU:
3 pocr 139000
Qup 0, - 3., 120- 8471 3939 epunnIg
Touka 6€3y0BITOYHOCTH B CTOMMOCTHOM BBIPKEHUHU (KPUTHYECKAs BHIPYUKA):

Q = QKp x I_[l =3939 x 120 =472 680 pY6

17. B mexe npennpusaTusi ObUT peaqn30BaH IPOEKT IO 3alyCKy B MPOM3BOJCTBO JBYX HOBBIX
BUJIOB Tponyknuu: m3aenus A u wsnenust b. B pesymbrate B mexe Obuto mpowmssepeHo 200 mT.
uznenust A u 400 wt. uznenus b. CoctaBpTe cMmeTy 3arpat Iiexa Ha MPOU3BOJICTBO HOBBIX H3JIEIUHN U
MpOAHAJIU3UPYUTE €€.

Vicxonuele maHHBIE:

IToxazarenu 3HaueHue,
TBIC. pYO.
3apa0oTHas 1mj1aTa MPOU3BOICTBEHHBIX PabOUnX 200
OCHOBHBIE MaTepUaJIbI 140
3apaloTHas 1mjiaTa aAMMHUCTPATUBHO-YIIPABICHYECKOI0 NEPCOHANA 80
3apaboTHas Iu1aTa BCOOMOTaTeJIbHbIX pabounx 80
AMopTH3anys 34aHus 60
DJeKkTpuyecKas YJHeprusi Ha TEXHOJIOTHYECKUE 1IEeTIH 100
DJeKTpuYecKas JHEpPrusl Ha OCBEUICHHE TeXa 40
AmopTH3anus 000py10BaHUs 160
[Tpoune 3aTpaThl 200
Ortser:
CwMera 3aTpar 11exa Ha MpOU3BOICTBO HOBBIX U3JIENUH:
Cratbu 3aTpar [Tokazarens, Teic. py6. | Ctpykrypa, %
1. MaTepuaJibHbI€ 3aTPaThl, BCEIO: 280 26,42
1.2. OcHOBHBIE MaTepHaIbI 140
1.2 DnekTpuyeckas JHEPTHsi Ha TEXHOJIOTHUSCKUE TSN 100
1.3 DnexTpuyeckasi 3HEPIHsl HA OCBEILIEHHUE 11€Xa 40
2. 3aTpaTsl Ha OIJIATY TPY/JA, BCEro: 360 33,96




2.1. 3apaboTHas 1uIaTa MPOM3BOJICTBEHHBIX pab0OUMNX 200
2.2. 3apa0OoTHas T1aTa BCIIOMOTaTEIbHBIX pab0YHnx 80
2.3. 3apaboTHas muiaTa aIMUHUCTPATUBHO- 80
YIPaBJIEHYECKOTO MepcoHaa
3. CyMMBbI HAYHCJIEHHOIi aMOPTH3AaIlHH, BCET0 220 20,75
3.1. AMopTu3anus 31aHus 60
3.2. AmopTu3zanust 000py10BaHUS 160
4. IIpoune 3aTparsbl 200 18,87
Hroro 1 060 100

Haubonee 3arpatHoii craTheil sBisiercss 3apabortHas miata (33,96 % oT Bcex 3arpar); HauMeHee
3aTpaTHOU — rpoune pacxozsl (18,87 % oT cymmel 3aTpar).

Koo
Pezynvmamot oceoenusn OIIOIT
Komnemenuyuu
Cooeporcanue komnemeHnyuu (UHOUKAMOPaQ)

(unoukamopa)

VK-9 Cnoco0eH npuHUMaTh 000CHOBAaHHBIE YKOHOMUYECKUE PELICHHS B PA3TUYHBIX
00J1aCTAX )KU3HEIEATEITbHOCTH
VK-9.2 [lpuHuMaeTr  DKOHOMHYECKHM  OOOCHOBaHHBIE  peHIeHHST B O0JIaCTH
' po¢eCCHOHAIBHON JEATEIHHOCTH

a) munoeble mecmoeble meopemuuecKue 60npocol

1. YUro mpencraBinseTr coOOW TMOHATHE «CTOMMOCTh IPOJAHHON B KaJleHJAApHOM Iepuojie
MPOTYKIIUH»?
1: 00bem peain30BAHHON MPOAYKIHHU
2: 06beM TOBapHOU MPOIYKIIUU
3: 00BbeM BaoBOM MPOAYKLUU
2. Cpena mpennpusartusi, B KOTOPYIO BXOJST TOJUTHYECKAs W MPaBOBasi CUCTEMBI TOCY/AapCTBa,
COCTOSTHUE HAayKU U COBPEMEHHBIX TEXHOJOTHUH, YKOHOMUYECKasi CUTyalusl (KOHKYPEHIUS U COCTOSTHHE
PBIHKOB), TeorpauuecKoe pacIloyIOKEHUe TMPEANPHUITHS, COIMATBHO-KYJIbTypHas cpela M ypOBEHb
MEXYHAPOJAHOTO COTPYTHHYECTBA — 3TO:
1: BHeIHsA cpeaa
2: BHYTPEHHSS cpenia
3. YpOBEHb UCTIOIB30BaHUS OCHOBHBIX IMPOU3BOACTBEHHBIX (DOH/IOB XapaKTEPU3YIOT:
1: peHTabenbHOCTh, MPUOBLIH
2: ¢ponmooTaa4a, POHI0EMKOCTH
3: K03 GUIHEHT CMEHHOCTH
4: MPOM3BOAMTENBHOCTD TPYyIa pab0IHX
4. MartepHuaaoeMKOCTb IPOAYKIH — 3TO:
1: oTHOmEHNE 0OBEMa TOBAPHOH MPOAYKIINH K O0IIEMY pacXoay MaTepHaTbHBIX 3aTPaT
2: oOmmii TOMOBOM pacxojl CHIPbs, OCHOBHBIX U BCIIOMOTATEIbHBIX MAaTEPUAIOB, TOKYITHBIX
nory(haOpuKaToB
3: oTHOWIEHHUeE 001IEro Pacxoia MaTepUATbHBIX PeCypPCcoB K 00beMy TOBAPHOI NMPOAYKINHU
5. YpoBeHb POU3BOIUTEIFHOCTH TPY/Aa XapaKTePU3YIOT:
1: pongooTnaya, poHIO0EMKOCTH
2: BHIPpa00OTKA HA 0JIHOT0 padoTariuero (padouero)




3: TPYA0€MKOCTb U3rOTOBJIEHUS] MPOXYKIMHU
4: GoHIOBOOPYKEHHOCTH TPy/ia
5: mpuObLIH
6. Eciu temmbl pocTa MPOU3BOAUTENBHOCTH Tpylda pabouyux Ha IJIaHUPYEMBI IMEepUOJ
MPEBBIIIAIOT TEMITBI pOCTa 00beMa MPON3BOACTBA MPOTYKITUH, TO 3TO MPUBEICT:
1: Kk HaliMy JIONTOJIHUTEJIbHON YMCIICHHOCTH Pabovynx
2: K COKpallleHUIO CYIeCTBYIONIEi YMCIeHHOCTH Padounx
7. CHUKEHHE MaTepUAIbHBIX 3aTpaT B CeOECTOMMOCTH MPOIYKIIMH MOXKHO JOCTHYb 32 CUET
YMEHBIICHUS:
1: aMmopTH3aKu OCHOBHBIX (DOHIOB
2: HOPMBI pacxoJa MATEPUAJIBLHBIX PECypCcoB
3: 3apaboOTHO MJIaTHl OCHOBHBIX pabOUYUX
4: 1eH HA MaTepHaJIbHbIE PECYPChI

8. Ilpennpusitue MokeT 00eCeYnTh POCT NPUOBLIHN 32 CUET:
1: 3KOHOMHUM CBIPBHSI HA TeXHHYECKOe 00CTyKUBAHUE POU3BO/ICTBA
2: yBenu4ueHus 3apabOTHOM TIaThl paOOTHUKOB
3: ucrnonb3oBaHus 0oJiee JOPOro ChIPbs
4: noBbIlIeHUs KBAIN(UKALNH IePCOHAJIA
9 Iloka3zarenb peHTa0EIbHOCTH NPOIYKIIUN YMEHbILACTCS, €CIIH:
1: yBenuuuBaeTcs 11eHa U pacTeT ce0eCTOMMOCTh MPOAYKLUN
2: yMEHBIIAETCs LIeHa U pacTeT ce0ecTOMMOCTb IPOAYKIUH
3: yBeIM4UMBaeTcs eHA U CHHXKAeTCsl ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIHHI
4: yMeHbIIaeTCs [IeHa M CHUXKAETCS ce0eCTOMMOCTb MPOAYKLIUU
10. YTo 3HAUUT 7151 pyKOBOJUTEINS «IIPUHATH PELICHUE)?
1: oTnaTh pacrnopsikeHue o0 BbIOOpe albTepPHATUBBI
2: mepeOpaTh BCE BO3MOXKHBIE aJIbTE€PHATHUBBI
3: mepeOpaTh HECKOJBKO AJbTEPHATHB, NAIOUIMX HaubOosiee 3(P(PEKTUBHBIE BO3MOXKHOCTH PpEIICHUs
POOJIEMBI
4: cresaTh BBIOOP M OTAATH PACIOPSIZKEHHE 0 PeaH3allii KOHKPETHOI0 IIaHa AeiicTBUi
11. Kakas opranuzanuoHHas CTpyKTypa yIpaBiIeHHMsl HauOosee npuemiieMa JUisi HeOOJbIION
(bUpPMBI, TIPOU3BOIAIIEH TOIBKO OJUH WM HECKOJIBKO BUOB MPOAYKIIMH WIH yCIyr?
1: nuBU3HOHANBHAS
2: MaTpu4Has
3: InHeHO-PYHKINOHAIbHASA
4: cMemaHHas
5: HeopManmpHas
12. JIns Kakux 1e5edl B IpoLecce MPUHATHS PELICHHs HCIIOJIb3YETCs «MO3roBast aTaka»?
1: nHTEeTeHCU(pUKALMS MBICTUTELHOTO Mpoliecca
2: BbIfIBJICHHE AJIbTEPHATHB HJIU FeHepanus uaei
3: aHAJIN3 HECTAaHAAPTHBIX PELICHUIN
4: BOBJIEYEHHE BCEX YYACTHHUKOB IIPOLIECC IPUHATHS PELLICHUS

6) munoesle mecmaoeéble 60NPOCHL OMKPbINMO20 Mmuna
1. CTOUMOCTb M3rOTOBIICHHEIX B KaJICHAApHOM IICpHUOAC I pCaIn3allud Ha CTOPOHY I'OTOBBIX

u3aenui, momyhadpukaToB U pabOT MPOMBIIIUIEHHOTO XapakTepa — 3T0 00beM
IPOAYKIHH. (TOBAPHOI)




2. B oTderHOM mepuone MpEANpUATHE PEATU30BAIO HA CTOPOHY HU3IUIIHEEe 000pyaoBaHUE,
00BeM TOBapHOM MPOIYKIMU OcTajcs Hen3MeHHbIM. [loka3aTens GOHI00TauM OTYETHOTO MEPHOa Mo
OTHOILIEHHUIO K MOKA3aTENI0 NPOLUIOro Iepruoaa . (yBesruuuTCH)

3. Yactp nmpuObLIH, OCTAIOMIASCA B PACHOPSIKEHUHM OPraHU3alliy MOCe HAUYHUCICHHS TEKYIIEro
HaJiora Ha HpI/IGBIJIL, C Y4YCTOM HU3MCHCHHUA OTJIOKCHHBIX HAJOIOBbIX A4AKTHBOB W OTJIOXKCHHBIX

HAaJIOTOBBIX 0053aTEILCTB — 3TO . (uncrast npuOBLIb)

4. OTHOIIEHHEM MPUOBUTH OT TMPOAAXK K MOJHON CeOECTOMMOCTH MPOAYKIIMH PACCUUTHIBACTCS
MoKa3aTelib . (peHTa0€JILHOCTH MPOAYKIIMH)

5. KoHTponp 3a BBINOJHEHHWEM IIOCTABJIEHHBIX TMepe] KOJUICKTUBOM 3aJaud  JIOJKHBI
OCYIIIECTBISATh . (pyxoBoauTeEJIb)

6. Ilpomiecc moOyxaecHust ceds M Apyrux K IPQPEKTUBHON IEATETBHOCTH JJISI JOCTHIKEHUS
MOCTaBJICHHBIX MEPEl OpraHu3aIuen 1ejie — 3To . (MoTHBaIU)

6) munoebsle npakmuuecKue 3a0anusn

1. B oTYETHOM TOMy CpEIHEro/oBasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHIIOB NPEIIPUATHS COCTABHIIA
2346 miH. py0., TOJOBOM 00beM MPOIYKIIUU cocTaBui 5743 miH. py0. B 6a3oBoM roay cpemHeromoBas
CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHJIOB MPEINPUATHS cocTaBiisuia 2221 mitH. py0., TOJOBOI 00bEM MPOTYKIHH
cocrapisit 5041 muH. py6. OnpenenuTh, Kak H3MEHIIACh (DOHI00TIada OCHOBHBIX (DOH/IOB B OTYCTHOM
roJy 1o cpaBHEHUIO ¢ 6a30BbIM. OnpeenuTh AMHAMUKY €€ U3MEHEHHS U CAENaTh BHIBO/I.

OrtBer:
dougoornaya 6a3oBOro roga:
o S
orgbas ‘i)r_'p.r' - 2221 & pyo.

dougo0THaYa OTYETHOTO rOJIa;

_TI 5743
II‘:I:"|:|'1'..:|;.|:|'r1a - ‘:I}r_'p.r' - 2346 =245 p}rﬁ,
HN3menenue (1)OHI[OOT,Z[3.‘-II/IZ

dotg otye — PoTg Baz _ 2,45-2,27

doTp bas 2,27
®donmooTaava yBenuumwiach Ha 7,93 %. JluHamMuka W3MEHEHHMsI TOKaszarels IMoJjokutenbHas. Poct
(GbOHI00Ta4M TOBOPHT O MOBBIMIEHUU YPPEKTUBHOCTH UCIIOIB30BAHUS OCHOBHBIX (DOH/IOB.

AdoTn = = 7,93 %.

2. Yuctelii Bec roroBoi geranu - 35 kr. [Ipu crapoil TEXHOJOTMM M3TOTOBJICHUS JETalH
BEIMYMHA (AKTUYECKHMX OTXOJOB MpH 00paboTKe 3aroToBku coctaBistia 2,1 kxr. B pesynbrate
BHEJPEHUs HOBOM TEXHOJOIMM W3TOTOBJIECHHS JAETalM OTXOJbl IUIAHUPYETCS COKpaTuTh Ha 12 %.
BribpaTts HanOosee 3pGEeKTUBHYIO C TOUKM 3pEHHS 3aTpaT Ha MaTepHalibl TEXHOJOTHIO, 00OCHOBATh
BEIOOD.

Ortser:

Hopwma pacxona maTepuana npu cTapoil TEXHOJIOTHH:
HP = 35+2,1 =37,1 kr.
Otxo1b1 ociie u3MeHeHus tTexuosioruu: 2,1 x (1 —0,12) = 1,85 kr.
Hopwma pacxona marepuana nmpu HOBOi TEXHOJIOTHH:
HP =35+2,1 x (1-0,12) = 36,85 kr.
[Ipy BHeopeHHWH HOBOM TEXHOJOTMM HOpMa pacxoja Marepuana OyneT MeHblle, 3aTpaThl Ha
npuoOperenne Matepuana Oynyt MeHbie. COOTBETCTBEHHO, HOBasi TeXHOJIOTUS 3 dekTrBHEE.



3. YUucteii Bec roroBoil neranu - 35 kr. Ilpu crapoil TEXHOJOTMM H3TOTOBIICHUS JETallU
BEIMYMHA (PAKTHMUECKUX OTXOJOB MpH 00paboTKe 3aroToBku cocramBistia 2,1 kxr. B pesynbrare
BHE/IPCHUS HOBOW TEXHOJIOTMU H3TOTOBIICHHS JAETAINM OTXOJbl IUIAHHPYETCsl COKpaTuTh Ha 12 %.
Onpenenuth Ko3(Q(GUIMEHT UCIONb30BaHUS MaTepuja MpUd CTapod U  HOBOM TEXHOJIOTMAX
M3TOTOBJICHHS JICTAJIH U CHIENaTh BBIBOJ, KaKasi TEXHOJOTHs Oojee dPeKTUBHAS.

Otger:

KoadduuueHT ncnonap3oBanust Marepuaia Mpyu CTapoid TEXHOIOTHH:
Kum =Ysec / HP =35/ (35 xr + 2,1 kr) = 0,94.
KoadduumeHT ncnonap3oBanus Marepuaia Mpu HOBOM TEXHOIOTHU:
Kuwm =35/ (35+2,1 x (1 - 0,12)) = 0,95.
D¢ dexkTrBHEE HOBAS TEXHOJIOTHSA, TaK KaK O0IbIINNA KO3()PHUIIMEHT NCIOIB30BAHUS MaTepHajia TOBOPUT
O TOBBIIEHUH 3PPEKTUBHOCTH HCIIOJIB30BaHMs JaHHOIO Marepuana (yBeJIMYEHUE MPOLEHTa rOJHOrO
BBIX0/Ia MaTEpUaIa U CHUKCHHUE BEIIMYMHBI OTXOJIOB).

4. Kosdpdumment obOopaurBaeMOCTH OOOpPOTHBIX CpPEACTB B 0a30BOM TOAy cocTaBui 12
oboporoB. B oryetHOM rojay ruiaHupyercss yBeawuuTh ero a0 18. Ha ckonbko JHEW W3MEHHTCS
JUIMTENIBHOCTh OAHOro obopora? Kak 3T0 ckaxercs Ha HNOTPEOHOCTH HPEANPUSTUS B OOOPOTHBIX
cpeacTBax?

Otser:

JnurensHOCTH 000poTa B 6a30BoM roay: Tod = 360 / Kob = 360/12 = 30 aneii.

JlimnrenpHOCTH 000poTa B 0T4eTHOM roxy: Too = 360 / Koo = 360/18 = 20 nHel.

JmuTensHOCTh 000pOTa 00OPOTHBIX CPEICTB yMEHBIIUTCS Ha 10 ITHEH.

B otuetHOM roay moTpeOHOCTH MPEANPHITHS B OOOPOTHBIX CPEACTBAX YMEHBIIUTCS, T.K. JICHBIH,
BJIOXKCHHBIC B 00OPOTHBIC CPEJICTBA, OyIyT OBICTPEE BO3BPAIIATHCS HA MPEANPHUITUAEC B BHJIC BBIPYYKH.

5. Belpyuka OT peanu3alui TPOAYKIMH COCTaBWIa B OTYeTHOM ronay 120 muH pyo., a B
CIENYIONIEM IJIAHOBOM Toay rianupyercs 140 muH py6. Ymcimo o00poTOB OOOPOTHBIX CPEICTB B
OTYETHOM ToJly OBUIO IIEeCTh, B TJIAHOBOM TOAY IMpPEAINoiaraeTcss YCKOPUTh 000paunMBaeMOCTh 33 CUET
YMEHBIIICHUS JUTUTEILHOCTH 000poTa Ha 10 mHel. PaccunraTs pa3mep S5KOHOMHH OOOPOTHBIX CPEJICTB B
pe3ynbTaTe YCKOPEHUs 000paunBaeMOCTH.

OrtBer:

Cpennuii pazmep 060poTHBIX cpeacTB B 0TYETHOM TOAY: OCqr = Pllory / Kog.ora= 120 / 6 = 20 muH. pyo.
JnutenbHOCTh 000pOTa B OTYETHOM TOAY: Tos.orq = 360 / 6 = 60 mHei.

JlnurenpHOCTH 000pOTa B MIAHOBOM TOAY: Tosny = 60 — 10 = 50 nHei.

KonmgectBo 000poTOB B mi1aHoBOM rofy: Kos.nm = 360/50 = 7,2.

Cpennuii pazmMep 000pOTHBIX cpeacTB B miaHoBoM roay: OCy,; =PIy, / Ko = 140/ 7,2 = 19,444 mnn.
pyo.

OkoHoMUs1 000poTHBIX cpeacTB AOC = 20 — 14,444 = — 5,556 muH. py6.

6. B 6a30BOoM rogy Ha MpeInpHUATHU CPEeIHECIMCOYHAs YUCIEHHOCTh pabounx cocrasisiia 120
yesioBeK. B miiaHoBoM rosny npeaycMaTpuBaeTCsl yBEITUYUTh 00beM NMPOU3BOJICTBA MPoayKiuu Ha 10 %,
a MIPOM3BOIUTENILHOCTD TpyAa — Ha 2 %. OnpenenuTh IIaHUPYEMYIO YHCICHHOCTh pabounx. Chenaiite
BBIBO/I.

Ortser:

YucnenHocts pabounx mianoBoro roja: 120 x 1,1/ 1,02 = 130 gem.
Ecnu temn pocta oObema MpOW3BOACTBA OOJbIIE TEMIA pOCTa MPOM3BOJUTENBHOCTH TPYAa, TO 3TO
MPUBOJUT K YBETMUEHHUIO YUCIIa pabounX (MMOMCKY U HaltMy JonoNHUTENbHO 10 padounx).

7. B 6a30BOM roay Ha MPEANPHUSATHN CPEIHECTIHCOYHAS YUCICHHOCTh padounx coctaBisuia 120



YeNoBeK. B MIaHOBOM rojly mpeaycMaTpuBaeTcs YBEIHUUTh 00beM MPOU3BOACTBA MPOAYKINH Ha 4 %, a
MIPOU3BOUTEIIBHOCTD Tpyaa — Ha 6 %. OnpenenuTh MUIAHUPYEMYIO YUCICHHOCTh paboumnx. Chemaiite
BBIBO/I.

OTBeT:
UucnenHocTh pabounx mianoBoro roja: 120 x 1,04 /1,06 = 118 gen.
Ecmm Temn pocra oObemMa IpOM3BOACTBA HMIKE TEMIIAa POCTa MPOU3BOAMTEIBHOCTH TPyJa, TO ITO
NPUBOAUT K YMEHBILICHHIO YKciia pabounx (BbICBOOOXKIeHHE 2 pabouux).

8. IlmanoBass uyucneHHoctb paboraommx - 1000 uyenoBek. DakTUdeckas YHUCICHHOCTh
paborarommx coctaBuia 990 uyenoBek. OO0BEM BaJlOBOM NPOAYKIMHU 1O IwiaHy - 20 miuH. pyo.,
daxTruecku - 19 muH. py6. OnpenenuTs BHIIOIHEHUE IJIaHA IO TPOU3BOIUTEILHOCTH TPY/AA.

Orger:

[Tpou3BoauTENBHOCTD TPyAa (BbIPaOOTKA MPOAYKLIMH) IJIAHOBAS:
[ITmn =20 000 0000/ 1 000 =20 000 py6./uenn.
[Tpon3BoUTENFHOCTH TPyAA (BBIPAOOTKA MPOAYKINH) (haKTHUECKas:
IMTdaxr = 19 000 000/ 990 = 19 191, 919 py6./uemn.
Beinonnenue nnaxa:
ATIT = (19 191,919 — 20 000) / 20 000 = — 0,04 = — 4%.
[Tnan nmo npou3BOAUTEIBLHOCTHU TPY/ia BbINOJIHEH HA 96 % (He noBbinosiHEH Ha 4 %).

9. Llena Ha m3nenus, cocrasistomas B 1 kBaprane 200 py0., Bo 2 kBapTaje MOBBICHJIACh Ha
10 %. I[Tocrosiuubie u3aepkku cocrapistor 200 000 py0. VY nenpHble mepeMeHHbIe U3AEpKKU — 60 pyo.
Kak n3MeHeHne 1ieHbl MOBIUSAET Ha KPUTHYECKH 00BeM MTPOU3BOICTBA MPOIYKIINHN?

Ortser:
Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KPUTHUECKUI 00EM IMPOM3BOICTBA MPOIYKIMK) B 1 KBapTae:
3 200 000

OoCT

= = = 1429 eguHN
% T, -3..., 20060 AR

Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KPUTHYECKUI 00BbEM MTPOU3BOJICTBA MPOAYKIIMK) BO 2 KBapTae:
3 s 200 000
Qep

Uy —Spepn 200X 1,1-—60
[ToBblIeHNE IIeHBI W3JENUs BO 2 KBapTajle MpPHUBEIO K YMEHBLICHHIO KPUTHUYECKOTO oObema
MIPOM3BOJICTBA MPOAYKLUH (TPOJIaB MEHBIIIEE KOJIMUYECTBO MPOTYKIIUU MOYKHO ITOKPBITh T€ K€ 3aTPATHI).

= 1250 eguHUI

10. Ha mpenmpustum paccMaTpUBAETCs MPOEKT MO MPOHU3BOJCTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSTHHBIX 3aTpat cocTaBUT 1500 ThIC. pyOd., yIEIbHBIX IEPEMEHHBIX U3JIEpKeK — 85 pyO./KT, cpeaHsis
[leHa peanu3alui Ha pbIHKE cObita — 90 pyO./kr. I[IpoW3BOACTBEHHAsT MOIIHOCTH MPEATPUSTHI
paccuntana Ha 250 T. CTOUT 1M NpeanpUATHIO BHEAPATH MPOEKT MO MPOU3BOJCTBY HOBOTO TOBapa?

OTtBeT:
Kputnaeckuii 00beM Ipou3BOCTBA HOBOM MPOAYKIIUU COCTABUT:
S - 1 500000
Qm = = 300000xr=300T.

L — Spep1 90 — 85
Tak kak MpPOW3BOJCTBEHHAs MOIIHOCTb MpeAnpusitus cocrasiseT 250 T, a 0e3yOBITOUHBIM 00BEM
npou3BoicTBa HOBOM mponaykuuu — 300 T, To mpeanpusTHe Bcerjga OyaeT HEeCTH HMpU MPOU3BOJCTBE
HOBOTO TOBapa yObITKH. [IpeAnpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH JAHHBIN MPOEKT.

11. Jlnga pemMOHTa TEXHUKH TPEOYIOTCS COOTBETCTBYIOIMME JeTanu. Ecim uX W3TOTOBUTH
COOCTBEHHBIMH CHJIAMH, TO TIOCTOSTHHBIE 3aTpaThl Ha cojaepkaHue obopynoBanusi coctaBsT 100 ThIC.
pyO. B roj1, a MepeMEeHHBIC PACXO/Ibl HA eAMHUILY TPOAYKIUU — 50 py0. ['0TOBBIEC 1eTaan MOKHO KYITUTh



B HEOrpaHMYEHHOM KoJruecTse 1o 150 py6. 3a enunuiy. Kakoe pemienue 6osee BHITOAHO?

Orger:
1) Touka 6€3yOBITOYHOCTH:
3o 100 000
Qup = = 1000 geTtaneii.

I, — 3p 150—50
Ecnu norpebHocTh B peransax coctaBuT 1000 mrTyk B roa, To 00a BapuanTa (KyNnuTh WIH TPOU3BOJIUTD
caMHM) paBHO3HAYHBI.
2) Ecau notpebHocTts B Aetansax 6omapiie 1000 mryk B roja (Hanpumep, 2000 mT.):
- 3aTpartbl Ha TokynKy 2000 x 150 = 300 000 pyo.
- 3arpaTsl Ha mpou3BoAcTBo 100 000 + 50 x 2000 =200 000 py®.
Briroanee mpor3BOIUTE CAMHUM: 3aTPaThl HAa OKYTIKY OOJIbIIE, YeM 3aTpaThl HA MIPOU3BOICTBO.
3) Ecniu motpedHoCTh B netansx 6ombire 1000 mryk B ron (Hampumep, S00 mT.):
- 3aTpathl Ha TOKynKy 500 x 150 =75 000 py6.
- 3aTpartsl Ha ipousBoAcTBO 100 000 + 50 x 500 = 125 000 pyo.
Brirognee mokymarh: 3aTpaThl Ha OKYIIKY MEHbIIIE, YeM 3aTpaThl Ha MPOU3BOJICTBO.

12. 3a oTueTHBI NEpPUOJ BBIpYYKA OT pealu3alUuM NpOAYKIUHU Hpeanpustus cocraBuia 500
MJIH. pyo0.; cebecroumocth npomaykiuu — 400 miuH. py0.; mpoune Aoxonasl — 125 muH. pyo.; mpouue
pacxoabl — 75 muH. py6. Ilpenmpustie HaxoAUTCsS Ha OOIIEH CHUCTEME HAIOroOOJIOKEeHHs (HaJor Ha
npuObLIb — 20 %). PaccunTtaTh Bce BUABI NPUOBLIN NPEAIPUSTHUS.

Otser:
[Tpu6sL16 0T ipomax: 500 — 400 = 100 mutH. pyo.
Hanoroo6naraemas mpu0suib: 100 + 125 — 75 = 150 muH. pyo.
Uwucras npudbuib: 150 — 150 x 0,2 = 120 muH. pyo.

13. IlpennpusTre BbIMyCKaeT OJIMH BUJ NPOAyKIUU. McXxoaHble TaHHBIE:

— TeKyIuit oobeM npojax — 500 ThIC. MIT. B MECHI;

— peiHOYHas 11eHa — 60 pyO0.;

— cbIpbe — 30 py0./mT.;

— oIiaTa TpyJa OCHOBHBIX pabouux (¢ otunciaeHussmMu) — 10 py0./mr.;

— TEXHOJIOTUYECKas JIEKTPOIHEprus — 5 pyo./mrT.;

— o01enpon3BOACTBEHHBIE pacxo bl 3a Mecsll — 2000 Tric. pyo.;

— obmiexo3sicTBEeHHBIE pacxo bl 3a Mecsll — 1000 Toic. pyo.;

— BHETIPOM3BOJICTBEHHBIE pacxobl B Mecsll — 500 Twic. pyo.

Omnpenenuts pazmep NpuObUIN OT MPOAAKH MPOIYKIMHU 3a Mecsi. Kak noBnuser Ha mpuObLIb OT
MPOJAKH MPOJYKIMH pellleHre OCTaBUIMKa O MOBBIILIEHUH 1IEHbI Ha chIpbe Ha 20 %7

Ortser:
[Tpu6sLTE = BeIpyuka — 3arpats! = L1 X Q — (Broer 1 3uep1 XQ)

ITpu6s16 = 60 *x 500 — ((2000+1000+500)+(30+10+5) x500) =4 000 THIC. PYO.
[Tocne MOBBINIEHUS LIEHBI HA CHIPBE:
[Tpubsu1s = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30%1,2+10+5) x500) = 1 000 TBIC. PYO.

[Tocne noBbIIIEHUS LIEHBI HAa ChIPhe TPUOBLIH OT MPOJAXKH MPOTYKIIMN CHU3UTCS Ha 3 MITH. pyO. B MecCsI]
(ymenbumres Ha 75 %).

14. Omnpenenute M3MEHEHHE PEHTAOEIbHOCTH NPOAYKIMHM M €€ JAMHAMHUKY IpU CIEAYIOMIUX
3HaYeHUSIX (PUHAHCOBBIX MOKa3aTeNeH:
- IpUOBLIbL OT MPOJAXK 3a MPOLUIBINA roa coctaBuia 23,87 MitH. py0., B Tekyem roxy — 20,3 MiH. pyo0.;
- ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIUHU - 132,1 MiH. py0. B mporioM roay u 139,92 mMiH. py0. B TEKYIIEM TOAYy.



Ortser:
PenTabensHOCTh POLYKIMHU POILIOro roaa: Ry, = IMpear /'S = 23,87 / 132,1 = 18,07%.
PenTabenbHOCTh IpOAYKIMHK TeKymero rojga: Ryp = IMpean /' S = 20,31/ 139,92 = 14,51%.
N3menenune perrabensHoctu npoaykiuu: 14,51 — 18,07 = — 3,56%.
JluHamuKa oTpHUIaTeNbHas, T.K. PCHTa0eIbHOCTh 3aTPAT CHUKACTCS.

15. UIIl MBanoB M.M. BblmyckaeT NmoH4YMKHU. M37epkKKHM Ha IPOU3BOACTBO OJHOIO IIOHYUKA
coctaBisitoT 3 pyons. B mae MBanoB M.M. npoxaBan moHunku mo 4 pyOis 3a MTYKY, U €My yAaJIOCh
nponath mo dtoi mene 16 000 mryk. [lomnsB B uroHe mneny go 4,5 pyoOsei, on mpoman 11 500
noHYnKoB. OneHuB (uHaHCOBBIC pe3ynbTaThl AestenbHocTH WMII MBanoB WM. 3a mMali U uIOHB,
ceNaiTe BBIBOJ, IPAaBUIIBbHO Jiu ocTynui MBanos N.U., nogHsaB 1ieHy Ha MOHYMKU?

Orger:

[Mpu6sLtb B Mae: [T=(11;— S) x Q = (4 —3) x 16 000 = 16 000 pyo®.

[Mpu6sLts B Hrone: I1= (113 — S) x Q = (4,5-3) x 11 500 = 17 250 py6.

Tak kak NpuOBLIL B UIOHE YBEJIMYMJIACh IO CPAaBHEHUIO ¢ MaeMm, 1o BaHOB mocTynui mpaBUIIBHO,
MO/HSB LIEHY HA TIOHYUKH.

16. Ha navamo mecsna ocTaTku NPOAYKIMHM Ha ckiage cocraBwi 500 Teic. py0. Bwuio
NIPOM3BEACHO TOBAPHOW MPOAYKIUS 32 TeKyIHid Mecsi Ha cyMmy 0,9 mimH. py6. O0beM peann30BaHHOM
NPOIYKIUH B TeKymieM Mecsue coctaBui 1,0 miH. pyd. KakoB Oyzmer pasmep ocraTka Ha CKiIaje Ha
KOHEII MecsIa ¥ rmoyemy?

Otser:
Ocrarok Ha ckiaje Ha koHer Mecsna Ok = TIT— PIT+ Ou=0,9 — 1 + 0,5 = 0,4 mutH. pyo0.
O0beM peanu30BaHHOW MPOAYKLUMHU OOJbIIE, YeM MPOM3BEAECHHOW TOBApHOM, ClI€OBATENIbHO, 4YacTb
NPOAYKIMH CO CKIaaa Obuta mpojana. Pazmep ocraTka Ha ckjiazie Ha KOHell Mecsiia ymeHbmics Ha 100
TBIC. PYO.

17. Ilpeanpustue B TEKYyLIEM MecAle MOIYYMIIO MPHOBLIL OT MPOAAXKH MPOIYKIHUU B pazmepe
600 ThICc. py0. YcraHoBNeHHas HeHa peanu3anuu coctasisieT 1000 pyO. mT., mepeMeHHbIe 3aTpaThl —
600 py6. /mt. IlocTossHHBIE 3aTparhl npeanpusTus coctasisioT 400 Teic. py6./mec. B cinepyromem
MecsIe TUIAHUPYETCS MOIYYUTh NMPUOBLIL OT MPOJIAXH MPOoAYKLIKHU B pasmepe 1 muH py0. Kakoit 06bem
NPOAYKIMH HEOOXOAMMO JONOJHHUTEIBHO NMPOU3BECTH M PEATM30BaTh JUIS BBIMOJHEHUS IJIAHOBOTO
noKasaTesist mpuobLIN?

Ortser:

O0BemM IPOU3BOACTBA MPOAYKIIMU B TEKYIIIEM MECSIIE:
B T 400000 + 600000

Cres Ly — Boaps 1000 — 600

O0BeM mpon3BOICTBA MPOIYKIIUH B TNIAHOBOM MECSIIE:
_ Bae +II 400000 + 1000000

Cnn Ly — 3peps 1000 — 600

Jns nmonmydeHus npuOBUIM OT NMPOJAXKH NPOAYKLUMHU B pasMepe | MiH. py0. HYXXHO JOMOJIHUTENIBHO
npousBecTd u peann3oBaTh 1000 mT. npogyKIuu.

= 2500 mT.

= 3500 wrt.

18. Ha npeanpusitTun BHEAPSAETCS MPOEKT 0 BBITYCKY BETPSIHBIX T€HEPATOPOB JIEKTPOIHEPTUU
o0JieryeHHOW KOHCTpYKUIMU. VcxXons W3 NpOU3BOJICTBEHHOM MOIIHOCTH MPENNPUSITUS, MO IMPOEKTY
npeamoaracTcss Npou3BoauTh exerogHo Ao 100 mTyk BerpoycTaHoBOK. llepeMeHHbIe 3arpaTsl Ha
enuHuIly npoaykiuu coctaBsaT 20170 pyO./mT., mocTosHHBIE 3aTpaThl Ha BbIMycK 100 mT. cocTaBAT
1710 000 py®.



Hasnauas 1eHy Ha HOBBIH IS TNPEANPUSATHS TOBAp, PYKOBOJACTBO (UPMBI >KElaeT
MaKCHMHU3HPOBATh MPUOBUIH OT MPOJIAXKU 3TOTO TOBApA.
[lo mpenBapuTENbHBIM OIICHKAM €MKOCTH PBIHKA M COOTHOIIEHHE LIEHbl U 00BEMOB COBbITa
BBITJISLAUT CJEIYIOIIMM 00pazoM:
- BapuanT A: ripu ueHe 30 TeIc. pyoOseit Oynet nmpogano 150 BeTpoycTaHOBOK B TOJ:
- BapuadT b: ipu niene 45 Tric. pyoseit — 120 BeTpoyCcTaHOBOK B IO
- BapuanT B: nipu riene 70 ThIc. pyOiiel — 50 BETpOyCTaHOBOK B TOJI;
- BapuadT [': ipu nere 90 Toic. pyOseit — 20 BETpOyCTaHOBOK B TOJI.
Kakoii u3 npencTaBieHHBIX BAPHAHTOB LIEHBI 00ecTieunT (pupMe HauOOIBITYIO MPHOBLIE?
Orser:
[TonHast cebecTOMMOCTS (3aTpaThl Ha IPOU3BOJACTBO M PEATU3AINI0) OHOW BETPOYCTAHOBKHU:
S1=20171+1710000/100 =37 171 py6.
[TpuObLIb OT peasin3aluy NPOLYKIMHU (110 BApUAHTaM):
ITA = (I13-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)
15 = (I3-S1) x Q = (45000 —37171) x 120 = 939 480 py0.
I = (I[;-S1) x Q = (70000 —37171) x 50 = 1 641 450 py6.
ITr = (I13-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 =1 056 580 py6.
Haubonbiyro npubsuis pupme odbecrieunt nena 70 Toic. py0ieil 3a BETpOYCTaHOBKY.

Onepatop 340 000 "KomnaHusa "TeH3op"
JOOKYMEHT NOANUCAH 3JIEKTPOHHOW noannceto

kacbeapoii IMOI

COr'JTACOBAHO ®reoy BO "PIrPTY", PIPTY, EBgokumoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytolumii MpocTas nognucb




